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Розділ 1. Опис навчальної дисципліни 
Таблиця 1. Опис навчальної дисципліни «Податкове право» для здо-
бувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі 
спеціальності D8 Право галузі знань D Бізнес, адміністрування та пра-
во  (далі – здобувачі вищої освіти) 

Місце у структур-

но-логічній схемі 

підготовки 

Пререквізити: «Теорія держави і права», «Адмі-

ністративне право», «Адміністративне процесуа-

льне право», «Кримінальне право», «Фінансове 

право» 
Постреквізити: - 

Мова викладання українська 

Статус дисципліни – вибіркова 

Курс/семестр вивчення 4/8 

Кількість кредитів ЄКТС/ кількість модулів 4/2 

Денна форма навчання: 

Кількість годин: – загальна кількість: 1 семестр 0, 2 семестр 120. 

- лекції: 18 

- практичні (семінарські, лабораторні) заняття: 30 

- самостійна робота: 72 

- вид підсумкового контролю (ПМК, екзамен): ПМК 

Заочна форма навчання 

Кількість годин: – загальна кількість: 120, 1 семестр 0,  2 семестр 

_120_ 

- лекції: 1 семестр 0, 2 семестр 10. 

- практичні (семінарські, лабораторні) заняття: 1 семестр 0, 2 се-

местр 10. 

- самостійна робота: 1 семестр 0, 2 семестр 100. 

- вид підсумкового контролю (ПМК): 2 семестр _ПМК 
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Розділ 2. Перелік компетентностей та програмні результати 

навчання 

Податкове право є важливою навчальною дисципліною підго-

товки бакалавра з права, вивчення якої необхідне для фахівців, що 

здійснюватимуть юридичний супровід діяльності суб’єктів підприєм-

ницької діяльності та органів державної влади, основним завданням 

яких є забезпечення надходжень доходів до бюджетів різних рівнів. 

Податкове право викладається у провідних закладах вищої 

освіти України
1
 і за кордоном, наприклад у Нью-Йоркському універ-

ситеті діє Вища податкова програма
2
. Програми магістратури права 

(LL.M.) школи права Нью-Йоркського університету з оподаткування 

та міжнародного оподаткування незмінно займають перше місце в 

журналі US News & World Report з тих пір, як вони почали оцінювати 

програми спеціалізованих юридичних шкіл в 1992 році. Податкова 

програма LL.M., на яку дозволяється записатися на загальний курс 

навчання або спеціалізуватися в певних областях, таких як оподатку-

вання бізнесу або майнове планування. Багато професорів програми є 

практиками в своїх сферах
3
. На платформі Keystone Education Group 

пропонується 26 юридичних програм з податкового права в 

університетах США, Канади, Нідерландів, Південної Африки тощо
4
. 

Мета вивчення навчальної дисципліни полягає у засвоєнні 

студентами теоретичних знань у сфері правового регулювання подат-

кових правовідносин; набутті практичних навичок застосовування 

норм податкового права у практичній діяльності, у т. ч. при вирішенні 

спорів у сфері оподаткування; формуванні правової культури у подат-

ковій сфері. 
Таблиця 2. Перелік компетентностей та програмних результатів на-
вчання 
 
№ 
з/п 

Компетентності, якими пови-
нен оволодіти студент 

Програмні результати навчання 

Загальні компетентності 

1. Здатність застосовувати знання 

у практичних ситуаціях (ЗК2) 
Давати короткий правовий висно-

вок щодо окремих фактичних об-

                                                           
1
 Солдатенко О. В. Фінансове право та Податкове право як навчальні дисципліни: проблеми сучасного стану. 

Актуальні проблеми вітчизняної юриспруденції. № 1. 2018. С. 162–164. 
2
 Graduate tax program. URL: https://www.law.nyu.edu/tax 

3
 Топ-10 правових шкіл світу. URL: https://onlinelawschool.pro/toplawschool 

4
 Tax law degree abroad. URL: https://www.lawstudies.com/tax-law 
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ставин з достатньою обґрунтовані-

стю (РН 5) 

2. Здатність реалізувати свої пра-

ва і обов’язки як члена суспіль-

ства, усвідомлювати цінності 

громадянського (вільного де-

мократичного) суспільства та 

необхідність його сталого роз-

витку, верховенства права, 

прав і свобод людини і грома-

дянина в Україні (ЗК11) 

Застосовувати в професійній 

діяльності основні сучасні правові 

доктрини, цінності та принципи 

функціонування національної 

правової системи (РН18) 

3. Здатність ухвалювати рішення 

та діяти дотримуючись 

принципу неприпустимості 

корупції та будь-яких інших 

проявів недоброчесності (ЗК 

16) 

Готувати проекти необхідних актів 

застосування права відповідно до 

правового висновку, зробленого у 

різних правових ситуаціях (РН 21) 

 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності 

1. Здатність застосовувати норми 

та інститути права, 

щонайменше з таких галузей, 

як: конституційне право, 

адміністративне право і 

адміністративне процесуальне 

право, цивільне і цивільне 

процесуальне право, трудове 

право, кримінальне і 

кримінальне процесуальне 

право (СК 7) 

Знати та розуміти особливості реа-

лізації та застосування норм мате-

ріального і процесуального права 

(РН 13) 

2. Здатність використовувати 

бази даних органів юстиції та 

інформаційні технології 

необхідні під час здійснення 

юридичної діяльності (СК 9) 

Вільно використовувати для прав-

ничої діяльності доступні інформа-

ційні технології і бази даних (РН 

15) 

3. Здатність до консультування з 

правових питань, зокрема, мо-

жливих способів захисту прав 

та інтересів клієнтів, відповід-

но до вимог професійної етики, 

належного дотримання норм 

щодо нерозголошення персо-

нальних даних та конфіденцій-

Надавати консультації щодо 

можливих способів захисту прав та 

інтересів клієнтів у різних 

правових ситуаціях (РН 22) 
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ної інформації (СК14) 
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Розділ 3. Програма навчальної дисципліни 

Програма навчальної дисципліни «Податкове право» 

обговорена і схвалена на засіданні кафедри правознавства,  

протокол засідання кафедри правознавства від 27 травня 2025 р.,  10. 
 

Програмний зміст навчальної дисципліни 
 

Модуль 1. 
Загальні засади регламентації відносин у сфері справляння 

податків і зборів 
 

Тема 1. Податкове право як підгалузь фінансового права 
Предмет податкового права. Метод правового регулювання 

податкових відносин та його особливості. 
Місце податкового права в системі права. Податкове право 

як підгалузь фінансового права. Система податкового права. За-
гальна та Особлива частини податкового права. Джерела подат-
кового права. Класифікація джерел податкового права. Міжна-
родні договори як джерело податкового права. 

Поняття, зміст та особливості податкових правовідносин. 
Класифікація податкових правовідносин. Структура податкових 
правовідносин. Об’єкти та суб’єкти податкових правовідносин. 
Податкова правосуб’єктність. Юридичні факти: поняття та кла-
сифікація. 

Податкове право як наука: поняття, функції, історичний ек-
скурс, стан та перспективи розвитку. 

 
Тема 2. Податково-правові норми та податкове законо-

давство 
Податково-правові норми: поняття та особливості. Класифі-

кація податково-правових норм. Структура податково-правової 
норми та її особливості. Дія податкових норм в часі, у просторі, 
за колом осіб. 

Податкове законодавство. Основні засади податкового зако-
нодавства. Сфера дії Податкового кодексу України та Митного 
кодексу України. Співвідношення податкового законодавства з 
іншими законодавчими актами.  
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Тема 3. Правове регулювання податкової системи Укра-
їни 

Поняття та зміст податкової системи держави. Співвідно-
шення податкової системи і системи оподаткування.  

Рівні регулювання податкових потоків. Поняття податково-
го тиску (податкового навантаження) та податкової межі. 

Повноваження Верховної Ради України, Верховної Ради Ав-
тономної Республіки Крим, сільських, селищних та міських рад 
щодо податків та зборів. 

 
Тема 4. Правовий статус контролюючих органів та ор-

ганів стягнення 
Поняття і види контролюючих органів та органів стягнення. 

Функції контролюючих органів. Права, обов’язки та відповіда-
льність посадових осіб контролюючих органів. Структура орга-
нів Державної податкової служби України. 

Служба в контролюючих органах. Заохочення та відповіда-
льність посадових та службових осіб контролюючих органів. 
Урегулювання конфлікту інтересів. Адміністрування податків та 
зборів. 

 
Тема 5. Правова природа обов’язкових платежів 
Податок як правова категорія: поняття, ознаки та сутність. 

Поняття збору, його ознаки. Класифікація податків та зборів. 
Поняття подвійного оподаткування. Методи усунення по-

двійного оподаткування. 
 
Тема 6. Правовий механізм податку 
Правовий механізм податку та його елементи. Основні еле-

менти правового механізму: платник податку, об’єкт та ставка 
податку, база оподаткування. Порядок обчислення податку. 
Строки та порядок подання податкової звітності. Строки та по-
рядок сплати податків, зборів. Додаткові елементи: податкові 
пільги. Факультативні елементи правового механізму податку. 

Поняття платника податку. Права та обов’язки платника по-
датку. Фізичні та юридичні особи як платники податку. Само-
зайнята особа. Пов’язані особи. Податкові агенти. 

Поняття та рівні представництва у податковому праві. За-
конне та уповноважене представництво платника податків. 
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Поняття об’єкта оподаткування. Види об’єктів оподатку-
вання. Методи визначення об’єкта оподаткування. 

Ставка податку: поняття та види. 
 
Тема 7. Правове регулювання елементів правового ме-

ханізму податку 
Поняття бази оподаткування. Визначення податкової бази. 
Поняття та види податкових періодів. 
Порядок визначення суми податку. Способи сплати податків 

та інших обов’язкових платежів. 
Поняття податкової пільги. Система податкових пільг. 
Поняття податкової звітності. Види податкових документів. 

Строки зберігання податкової звітності. Зміст, структура та фо-
рми податкових декларацій. Внесення змін до податкової звіт-
ності. Особи, відповідальні за складання податкової звітності. 

Спеціальні податкові режими. Податкова консультація та 
наслідки її застосування. 

 
Тема 8. Податковий обов’язок 
Поняття та зміст податкового обов’язку. Виникнення, зміна 

та припинення податкового обов’язку. Виконання податкового 
обов’язку. Момент припинення обов’язку зі сплати податків та 
зборів. 

Поняття грошового зобов’язання. Поняття податкового зо-
бов’язання. Виникнення, зміна та припинення податкового зо-
бов’язання. Податковий борг. Співвідношення понять «грошове 
зобов’язання», «податкове зобов’язання» та «податковий борг». 

Визначення сум податкових та грошових зобов’язань. Стро-
ки сплати податкового зобов’язання. Податкове повідомлення-
рішення. Податкова вимога. Відкликання податкового повідом-
лення-рішення та податкової вимоги. Скасування рішень конт-
ролюючих органів. Оскарження рішень контролюючих органів. 
Судові процедури вирішення податкових спорів. 

Поняття пені та підстави її нарахування. 
 
Тема 9. Погашення податкового боргу 
Джерела сплати грошових зобов’язань або погашення пода-

ткового боргу платника податків. 
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Способи забезпечення виконання обов’язку зі сплати подат-
ку. Податковий пріоритет. Податковий керуючий. 

Поняття та зміст податкової застави. Підстави виникнення 
та припинення податкової застави. Узгодження операцій із за-
ставленим майном. Продаж майна, що перебуває у податковій 
заставі. 

Адміністративний арешт майна. Обмеження операцій на ба-
нківських рахунках. 

Списання та розстрочення податкового боргу. Строки дав-
ності. 

 
Тема 10. Податковий контроль  
Визначення податкового контролю та повноваження органів 

державної влади щодо його здійснення. Способи здійснення по-
даткового контролю. 

Поняття та види обліку платників податків. Взяття на облік 
юридичних осіб та відокремлених підрозділів юридичних осіб. 
Облік самозайнятих осіб. Підстави та порядок зняття з обліку у 
контролюючих органах юридичних осіб, їх відокремлених під-
розділів та самозайнятих осіб. Державний реєстр фізичних осіб-
платників податків. 

Визначення інформаційно-аналітичного забезпечення діяль-
ності контролюючого органу. Збір податкової інформації. Отри-
мання податкової інформації контролюючими органами. Оброб-
ка та використання податкової інформації. 

Податкові перевірки: зміст, види, наслідки. Нормативно-
правове забезпечення та порядок проведення податкових пере-
вірок. Умови та порядок допуску посадових осіб контролюючих 
органів до проведення документальних виїзних та фактичних 
перевірок. Строки проведення перевірок. Матеріали, які є підс-
тавами для висновків під час проведення перевірок. Документа-
льне оформлення результатів перевірок. 

 
Тема 11. Відповідальність за порушення податкового за-

конодавства 
Суспільна небезпека порушень податкового законодавства. 

Податкова безпека держави. Співвідношення переконання і 
примусу в податковому праві. Відповідальність за порушення 
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податкового законодавства в системі юридичної відповідальнос-
ті. 

Поняття та види податкових правопорушень. Підстава на-
стання відповідальності за порушення податкового законодавст-
ва. Об’єкт, об’єктивна сторона, суб’єкт, суб’єктивна сторона 
правопорушення. Види відповідальності. 

Порядок накладення штрафів та застосування фінансових 
санкцій. 

Порядок оскарження протиправних дій, рішень та бездіяль-
ності органів Державної податкової служби України та їх поса-
дових осіб. 

 
Модуль 2. Правове регулювання окремих видів податків 

та зборів 
 

Тема 12. Правові засади оподаткування прибутку підп-
риємств 

Загальна характеристика правовідносин з оподаткування 
прибутку підприємств. Основні поняття та їх визначення.  

Основні елементи податку на прибуток підприємств. Плат-
ник податку. Об’єкт оподаткування. Ставка податку. База опо-
даткування. 

Додаткові елементи правового механізму податку на прибу-
ток. Обчислення податку на прибуток підприємств. Податковий 
період. Фінансовий результат оподаткування. Амортизація. Різ-
ниці, що виникають при формуванні резервів. Різниці, які вини-
кають при здійсненні фінансових операцій. Податкова звітність. 
Звільнення від оподаткування. 

 
Тема 13. Правові засади оподаткування доходів фізичних 

осіб 
Загальна характеристика правовідносин з оподаткування 

доходів фізичних осіб. Основні поняття та їх визначення.  
Основні елементи податку на доходи фізичних осіб. Плат-

ники податку. Об’єкт оподаткування. Ставка податку. База опо-
даткування. 

Додаткові елементи правового механізму податку на доходи 
фізичних осіб. Загальний оподатковуваний дохід. Податкова 
знижка. Податкові соціальні пільги. Порядок нарахування, 
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утримання та сплати нарахованого податку до бюджету. Річна 
декларація про майновий стан і доходи та порядок її подання. 

Особи, відповідальні за утримання та сплату (перерахуван-
ня) податку до бюджету. Забезпечення виконання податкових 
зобов’язань.  

Особливості нарахування та сплати окремих видів доходів: 
доходу від надання нерухомості в оренду (суборенду), житловий 
найм (піднайм); процентів, дивідендів виграшів та призів, кош-
тів, отриманих платником податку на відрядження або під звіт; 
операцій з продажу (обміну) об’єктів нерухомого майна; опера-
цій з продажу або обміну об’єктів рухомого майна; доходів, 
отриманих фізичною особою-підприємцем від провадження го-
сподарської діяльності, отриманих фізичною особою, яка прова-
дить незалежну професійну діяльність. 

 
Тема 14. Правове регулювання непрямого оподаткуван-

ня в Україні 
Зміст непрямих податків та їх місце в податковій системі 

України. Особливості непрямого оподаткування. Види непрямих 
податків. 

Податок на додану вартість. Платники податку. Вимоги що-
до реєстрації осіб як платників податку. Порядок реєстрації пла-
тників податку. Анулювання реєстрації платника податку. Ви-
значення об’єкта та бази оподаткування. Місце постачання то-
варів та послуг. Дата виникнення податкових зобов’язань. Став-
ки податку. Податковий кредит. Порядок визначення суми пода-
тку, що підлягає сплаті (перерахуванню) до Державного бюдже-
ту України або відшкодуванню з Державного бюджету України 
(бюджетному відшкодуванню), та строки проведення розрахун-
ків. Електронне адміністрування податку на додану вартість. 
Податкова накладна. Звітні (податкові) періоди. Порядок надан-
ня податкової декларації та строки розрахунків з бюджетом. 

Акцизний податок. Платники податку. Об’єкт оподаткуван-
ня. Визначення бази оподаткування. Підакцизні товари та ставки 
податку. Дата виникнення податкових зобов’язань. Порядок і 
строки сплати податку. Складання та подання декларації з акци-
зного податку. Контроль за сплатою податку. 
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Тема 15. Екологічний податок, рентна плата та мито як 
різновиди загальнодержавних обов’язкових платежів 

Екологічний податок. Платники податків. Об’єкт та база 
оподаткування. Види ставок податків. Порядок подання подат-
кової звітності та сплати податку. 

Рентна плата. Склад рентної плати. Платники рентної плати. 
Подання декларації і строки сплати рентної плати. Відповідаль-
ність платників рентної плати та контроль за її справлянням. 

Мито. Поняття мита та його види. Платники мита. Об’єкти 
оподаткування митом. 

 
Тема 16. Правове регулювання місцевих податків та 

зборів 
Принципи формування місцевої податкової системи. Скла-

дові елементи місцевої податкової системи: податки та збори.  
Туристичний збір. Платники збору. Ставка збору. База спра-

вляння збору. Податкові агенти. Особливості справляння та 
сплати збору. Податковий період. 

Збір за місця для паркування транспортних засобів. Платни-
ки збору. Об’єкт і база оподаткування збором. Ставки збору. 
Особливості справляння та сплати збору. Податковий період. 

 
Тема 17. Правове регулювання майнових податків в 

Україні 
Поняття та види податку на майно. Правова природа майно-

вих податків.  
Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки. 

Основні та додаткові елементі правового механізму податку.  
Транспортний податок. Платники податку. Об’єкт оподат-

кування та ставка податку. Податковий період. Порядок обчис-
лення та сплати податку. Строки сплати транспортного податку. 

Особливості плати за землю. Податковий період для плати 
за землю. Порядок обчислення плати за землю. Строк сплати 
плати за землю. Орендна плата за земельні ділянки державної і 
комунальної власності. 

Земельний податок. Основні елементи земельного податку: 
об’єкт, суб’єкт, ставка податку. Пільги щодо сплати земельного 
податку. Земельні ділянки, які не підлягають оподаткуванню 
земельним податком. 
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Тема 18. Правові засади застосування спрощеної системи 

оподаткування, обліку та звітності 
Поняття спрощеної системи оподаткування, обліку та звіт-

ності. Платники єдиного податку та їх класифікація. Порядок 
визначення доходів та їх склад для платників єдиного податку 
першої ─ третьої груп. Об’єкт та база оподаткування для плат-
ників єдиного податку четвертої групи. Ставки єдиного податку. 
Податковий (звітний) період. Порядок нарахування та строки 
сплати єдиного податку. Ведення обліку і складення звітності 
платниками єдиного податку. Особливості нарахування, сплати 
та подання звітності з окремих податків і зборів платниками 
єдиного податку. Порядок обрання або переходу на спрощену 
систему оподаткування, або відмови від спрощеної системи 
оподаткування. Порядок реєстрації та анулювання реєстрації 
платників єдиного податку. 
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Розділ 4. Тематичний план навчальної дисципліни 

Таблиця 4.1. Тематичний план навчальної дисципліни «Податкове 
право» з розподілом навчального часу за видами занять для здобувачів 
вищої освіти денної форми навчання  

№
 з

/п
 

 

 

 

Назва розділу, модуля, теми 

Кількість годин за 

видами занять 

р
а

зо
м
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Модуль 1. Загальні засади регламентації відносин у сфері справляння  

податків і зборів 
1. Податкове право як підгалузь фінансового 

права 
4 2 - - - 2 

2. Податково-правові норми та податкове 

законодавство 
6 2 2 - - 2 

3. Правове регулювання податкової системи 
України 

4 - 2 - - 2 

4. Правовий статус контролюючих органів та 

органів стягнення 
6 2 2 - - 2 

5. Правова природа обов’язкових платежів 4 - 2 - - 2 
6. Правовий механізм податку 6 2 2 - - 2 
7. Правове регулювання елементів правового 

механізму податку 
6 - 2 - - 4 

8. Податковий обов’язок 6 - 2 - - 4 
9. Погашення податкового боргу 6 2 2 - - 2 

10. Податковий контроль  6 2 2 - - 2 
11. Відповідальність за порушення податково-

го законодавства 
6 - 2 - - 4 

 Загалом 60 12 20 - - 28 
Модуль 2. Правове регулювання окремих видів податків та зборів 

12. Правові засади оподаткування прибутку 

підприємств 
8 0 2 - - 6 

13. Правові засади оподаткування доходів 

фізичних осіб 
8 - 2 - - 6 

14. Правове регулювання непрямого оподат-
кування в Україні 

10 2 2 - - 6 

15. Екологічний податок, рентна плата та мито 

як різновиди загальнодержавних 

обов’язкових платежів 

10 2 - - - 8 

16. Правове регулювання місцевих податків та 

зборів. 
8 - 2 - - 6 

17. Правове регулювання майнових податків в 

Україні 
8 - 2 - - 6 

18. Правові засади застосування спрощеної 

системи оподаткування, обліку та звітності 
8 2 0 - - 6 

 Загалом 60 6 10 - - 44 
 Разом 12 18 30 - - 72 
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Таблиця 4.2. Тематичний план навчальної дисципліни «Податкове 
право» з розподілом навчального часу за видами занять для здобувачів 
вищої освіти заочної форми навчання 

№
 з

/п
 

 

 

 

Назва розділу, модуля, теми 

Кількість годин за 

видами занять 

р
а

зо
м
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Модуль 1. Загальні засади регламентації відносин у сфері справляння податків і зборів 
1. Податкове право як підгалузь фінансового 

права 
4 2 - - - 2 

2. Податково-правові норми та податкове 

законодавство 
2 - - - - 2 

3. Правове регулювання податкової системи 

України 
6 - 2 - - 4 

4. Правовий статус контролюючих органів та 

органів стягнення 
4 - - - - 4 

5. Правова природа обов’язкових платежів 6 - - - - 6 
6. Правовий механізм податку 6 2 - - - 4 
7. Правове регулювання елементів правового 

механізму податку 
6 - 2 - - 4 

8. Податковий обов’язок 6 - - - - 6 
9. Погашення податкового боргу 6 - 2 - - 4 

10. Податковий контроль  8 2 - - - 6 
11. Відповідальність за порушення податково-

го законодавства 
6 - - - - 6 

 Загалом 60 6 6 - - 48 
Модуль 2. Правове регулювання окремих видів податків та зборів 

12. Правові засади оподаткування прибутку 

підприємств 
8 - - - - 8 

13. Правові засади оподаткування доходів 
фізичних осіб 

10 - 2 - - 8 

14. Правове регулювання непрямого оподат-

кування в Україні 
8 2 - - - 6 

15. Екологічний податок, рентна плата та мито 

як різновиди загальнодержавних 

обов’язкових платежів 

10 - - - - 10 

16. Правове регулювання місцевих податків та 
зборів. 

8 - - - - 8 

17. Правове регулювання майнових податків в 

Україні 
10 - 2 - - 8 

18. Правові засади застосування спрощеної 
системи оподаткування, обліку та звітності 

6 2 - - - 4 

 Загалом 60 4 4 - - 52 
 Разом 120 10 10 - - 100 
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Таблиця 4.3. Технологічна карта тематичного плану навчальної дисципліни «Податкове право», яка викла-
дається для здобувачів вищої освіти денної форми навчання 
 

 

Назва теми (лекції) та питан-

ня теми (лекції) 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

Назва теми та питання семі-

нарського, практичного або 

лабораторного заняття 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

Модуль 1. Загальні засади регламентації відносин у сфері справляння податків і зборів  

Тема 1. Податкове право як 

підгалузь фінансового права. 
1.Предмет та метод податкового 

права.  

2.Місце податкового права в 

системі права. Податкове право 

як підгалузь фінансового права.  

3.Система податкового права. 

Загальна та Особлива частини 

податкового права.  

4.Джерела податкового права та 

їх класифікація. 

5.Поняття, зміст та особливості 

податкових правовідносин. 

6. Класифікація податкових 

правовідносин. 

2 Тема 1. Податкове право як 

підгалузь фінансового права. 
1.Предмет та метод податкового 

права.  

2.Місце податкового права в сис-

темі права. Податкове право як 

підгалузь фінансового права.  

3.Система податкового права. 

Загальна та Особлива частини 

податкового права.  

4.Джерела податкового права та 

їх класифікація. 

5.Поняття, зміст та особливості 

податкових правовідносин. 

6. Класифікація податкових пра-

вовідносин. 

0 Перелік питань, 

що вивчаються самос-

тійно 
1. Міжнародні договори  

як джерело податкового 

права. 

2. Структура податкових 

правовідносин. 

3. Об’єкти та суб’єкти 

податкових правовідно-

син. 

4. Податкова право-

суб’єктність.  

5. Юридичні факти: по-

няття та класифікація.  

6. Податкове право як 

наука: поняття, функції, 

стан та перспективи роз-

2  
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Назва теми (лекції) та питан-

ня теми (лекції) 

К
іл
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т
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о
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и
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Назва теми та питання семі-

нарського, практичного або 

лабораторного заняття 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

витку. 
Тема 2. Податково-правові 

норми та податкове законо-

давство. 

1. Податково-правові норми: 

поняття та особливості. 

2. Класифікація податково-

правових норм. 

3. Структура податково-

правової норми та її особливос-

ті. 

4. Дія податкових норм в часі, у 

просторі, за колом осіб. 

5. Основні засади податкового 

законодавства. 

2 Тема 2. Податково-правові но-

рми та податкове законодавст-

во. 

1. Податково-правові норми: по-

няття, особливості, класифікація. 

2. Структура податково-правової 

норми та її особливості. 

3. Дія податкових норм в часі, у 

просторі, за колом осіб. 

4. Основні засади податкового 

законодавства. 

5. Сфера дії Податкового кодексу 

України та Митного кодексу 

України. 

6. Співвідношення податкового 

законодавства з іншими законо-

давчими актами. 

2 

Перелік питань, 

що вивчаються самос-

тійно 
1. Сфера дії Податкового 

кодексу України та Мит-

ного кодексу України. 

2. Співвідношення пода-

ткового законодавства з 

іншими законодавчими 

актами. 

2  

Тема 3. Правове регулювання 

податкової системи України. 
1. Поняття, зміст та принципи 

податкової системи держави. 

0 Тема 3. Правове регулювання 

податкової системи України. 
1. Поняття, зміст та принципи 

податкової системи держави. 

2 Перелік питань, 

що вивчаються самос-

тійно 
1. Поняття, зміст та 

2  
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Назва теми (лекції) та питан-

ня теми (лекції) 

К
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Назва теми та питання семі-

нарського, практичного або 

лабораторного заняття 

К
іл

ь
к
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ь
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о
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Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

2. Співвідношення податкової 

системи і системи оподаткуван-

ня. 

3. Рівні регулювання податко-

вих потоків. 

4. Поняття податкового тиску 

(податкового навантаження) та 

податкової межі. 

5. Повноваження ВР України, 

ВР Автономної Республіки 

Крим, сільських, селищних та 

міських рад щодо податків та 

зборів. 

2. Співвідношення податкової 

системи і системи оподаткування. 

3. Рівні регулювання податкових 

потоків. 

4. Поняття податкового тиску 

(податкового навантаження) та 

податкової межі. 

5. Повноваження ВР України, ВР 

Автономної Республіки Крим, 

сільських, селищних та міських 

рад щодо податків та зборів. 

принципи податкової 

системи держави. 

2. Співвідношення пода-

ткової системи і системи 

оподаткування. 

3. Рівні регулювання по-

даткових потоків. 

4. Поняття податкового 

тиску (податкового нава-

нтаження) та податкової 

межі. 

5. Повноваження Верхо-

вної Ради України, Вер-

ховної Ради Автономної 

Республіки Крим, сільсь-

ких, селищних та міських 

рад щодо податків та 

зборів.. 
Тема 4. Правовий статус кон-

тролюючих органів та органів 

стягнення. 
1. Поняття та види контролюю-

2 Тема 4. Правовий статус конт-

ролюючих органів та органів 

стягнення. 
1. Поняття та види контролюю-

2 Перелік питань, 

що вивчаються самос-

тійно 
1. Служба в контролюю-

2  
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Назва теми (лекції) та питан-

ня теми (лекції) 
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Назва теми та питання семі-

нарського, практичного або 

лабораторного заняття 

К
іл
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Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 
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ь
к
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т
ь

 

г
о

д
и

н
 

чих органів. 

2. Функції контролюючих орга-

нів. 

3. Права, обов’язки та відпові-

дальність контролюючих орга-

нів. 

4. Структура органів Державної 

податкової служби України. 

чих органів. 

2. Функції контролюючих орга-

нів. 

3. Права, обов’язки та відповіда-

льність контролюючих органів. 

4. Структура органів Державної 

податкової служби України. 
5. Служба в контролюючих орга-

нах. 

6. Заохочення та відповідальність 

посадових та службових осіб ко-

нтролюючих органів. 

чих органах. 

2. Заохочення та відпові-

дальність посадових та 

службових осіб контро-

люючих органів.  

3. Урегулювання конфлі-

кту інтересів. 

Тема 5. Правова природа 

обов’язкових платежів. 

1. Податок як правова категорія: 

поняття, ознаки та сутність. 

2. Поняття збору, його ознаки. 

3. Класифікація податків та збо-

рів. 

4. Поняття подвійного оподат-

кування. 

5. Методи усунення подвійного 

0 Тема 5. Правова природа 

обов’язкових платежів. 

1. Податок як правова категорія: 

поняття, ознаки та сутність. 

2. Поняття збору, його ознаки. 

3. Класифікація податків та збо-

рів. 

4. Поняття подвійного оподатку-

вання. 

5. Методи усунення подвійного 

2 Перелік питань, 

що вивчаються самос-

тійно 
1. Податок як правова 

категорія: поняття, озна-

ки та сутність. 

2. Поняття збору, його 

ознаки. 

3. Класифікація податків 

та зборів. 

2  
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Назва теми (лекції) та питан-

ня теми (лекції) 

К
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Назва теми та питання семі-

нарського, практичного або 

лабораторного заняття 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и
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Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и
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оподаткування. оподаткування. 4. Поняття подвійного 

оподаткування. 

5. Методи усунення по-

двійного оподаткування. 
Тема 6. Правовий механізм 

податку. 
1. Правовий механізм податку 

та його елементи. 

2. Основні елементи правового 

механізму податку. 

3. Додаткові елементи правово-

го механізму податку. 

4. Поняття та види платника 

податку. 
5. Права та обов’язки платника 

податку. 

2 Тема 6. Правовий механізм по-

датку. 
1. Правовий механізм податку та 

його елементи. 

2. Поняття та види платника по-

датку. 

3. Права та обов’язки платника 

податку. 
4. Поняття та рівні представницт-

ва у податковому праві. 

5. Поняття та методи визначення 

об’єкта оподаткування. 

6. Ставка податку: поняття та 

види. 

2 Перелік питань, 

що вивчаються самос-

тійно 
1. Пов’язані особи: по-

няття, характеристика. 

2. Податкові агенти: по-

няття та функції. 

3. Поняття та рівні пред-

ставництва у податково-

му праві. 

4. Законне та уповнова-

жене представництво 

платника податків. 

5. Поняття об’єкта опо-

даткування. 

6. Види об’єктів оподат-

кування. 

7. Методи визначення 

2  
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Назва теми (лекції) та питан-

ня теми (лекції) 
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Назва теми та питання семі-

нарського, практичного або 

лабораторного заняття 

К
іл
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Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 
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ь
к
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т
ь
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о

д
и
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об’єкта оподаткування. 

8. Ставка податку: по-

няття та види.. 
Тема 7. Правове регулювання 

елементів правового механіз-

му податку. 
1. Поняття бази оподаткування. 

Одиниця виміру бази оподатку-

вання. 

2. Визначення податкової бази. 

3. Поняття та види податкових 

періодів. 

4. Обчислення податку. 

0 Тема 7. Правове регулювання 

елементів правового механізму 

податку. 
1. Способи сплати податків та 

інших обов’язкових платежів. 

2. Строки сплати податків. Зміни 

строків сплати податків. 

3. Поняття та система податкових 

пільг. 

4. Поняття податкової звітності 

та її види. 

5. Зміст, структура та форми по-

даткових декларацій, внесення 

змін до податкової звітності. 

6. Податкова консультація та на-

слідки застосування податкової 

консультації. 

2 Перелік питань, 

що вивчаються самос-

тійно 
1. Способи сплати подат-

ків та інших 

обов’язкових платежів. 

2. Строки сплати подат-

ків. Зміни строків сплати 

податків. 

3. Поняття та система 

податкових пільг. 

4. Поняття податкової 

звітності та її види. 

5. Строки зберігання по-

даткової звітності. 

6. Зміст, структура та 

форми податкових де-

кларацій, внесення змін 

до податкової звітності. 

4  
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Назва теми (лекції) та питан-

ня теми (лекції) 
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Назва теми та питання семі-

нарського, практичного або 

лабораторного заняття 
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Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 

К
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к
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т
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г
о

д
и
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7. Особи, відповідальні 

за складання податкової 

звітності. 

8. Спеціальні податкові 

режими. 

9. Податкова консульта-

ція та наслідки застосу-

вання податкової консу-

льтації. 

Тема 8. Податковий обов’язок. 
1. Поняття та зміст податкового 

обов’язку. 

2. Поняття грошового та подат-

кового зобов’язання. 

3. Виникнення, зміна та припи-

нення податкового зо-

бов’язання. 

4. Податковий борг. 

5. Податкове повідомлення-

рішення. Податкова вимога. 

6. Оскарження рішень контро-

люючих органів.  

0 Тема 8. Податковий обов’язок. 
1. Поняття та зміст податкового 

обов’язку. 

2. Поняття грошового та подат-

кового зобов’язання. 

3. Виникнення, зміна та припи-

нення податкового зобов’язання. 

4. Податковий борг. 

5. Податкове повідомлення-

рішення. Податкова вимога. 

6. Оскарження рішень контро-

люючих органів.  

7. Поняття пені та підстави її на-

2 Перелік питань, що ви-

вчаються самостійно 
1. Поняття та зміст пода-

ткового обов’язку. 

2. Виконання податково-

го обов’язку, момент 

припинення обов’язку по 

сплаті податків та зборів. 

3. Поняття грошового та 

податкового зо-

бов’язання. 

4. Виникнення, зміна та 

припинення податкового 

4  
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ня теми (лекції) 
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Назва теми та питання семі-
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лабораторного заняття 
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Завдання самостійної 
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7. Поняття пені та підстави її 

нарахування. 

рахування. зобов’язання. 

5. Податковий борг. 

6. Співвідношення по-

нять «грошове зо-

бов’язання», «податкове 

зобов’язання» та «подат-

ковий борг». 

7. Визначення сум пода-

ткових та грошових зо-

бов’язань та строки їх 

сплати. 

8. Податкове повідом-

лення-рішення. Податко-

ва вимога. 

9. Оскарження рішень 

контролюючих органів. 

10. Поняття пені та підс-

тави її нарахування. 

Тема 9. Погашення податко-

вого боргу. 
1. Джерела сплати грошових 

зобов’язань або погашення по-

2 Тема 9. Погашення податково-

го боргу. 
1. Джерела сплати грошових зо-

бов’язань або погашення подат-

2 Перелік питань, 

що вивчаються самос-

тійно 
1. Джерела сплати гро-

2  
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Назва теми та питання семі-

нарського, практичного або 

лабораторного заняття 
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Завдання самостійної 
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даткового боргу платника пода-

тків. 

2. Способи забезпечення вико-

нання обов’язку зі сплати пода-

тку. 

3. Податковий пріоритет. 

4. Поняття та функції податко-

вого керуючого. 

5. Поняття та зміст податкової 

застави. 

6. Підстави виникнення та при-

пинення податкової застави. 

7. Адміністративний арешт 

майна. 

8. Обмеження операцій на бан-

ківських рахунках. 

9. Списання та розстрочення 

податкового боргу. 

10. Строки давності. 

кового боргу платника податків. 

2. Способи забезпечення вико-

нання обов’язку зі сплати подат-

ку. 

3. Податковий пріоритет. 

4. Поняття та функції податково-

го керуючого. 

5. Поняття та зміст податкової 

застави. 

6. Підстави виникнення та при-

пинення податкової застави. 

7. Адміністративний арешт май-

на. 

8. Обмеження операцій на бан-

ківських рахунках. 

9. Списання та розстрочення по-

даткового боргу. 

10. Строки давності. 

шових зобов’язань або 

погашення податкового 

боргу платника податків. 

2. Способи забезпечення 

виконання обов’язку зі 

сплати податку. 

3. Податковий пріоритет. 

4. Поняття та функції 

податкового керуючого. 

5. Поняття та зміст пода-

ткової застави. 

6. Підстави виникнення 

та припинення податко-

вої застави. 

7. Адміністративний 

арешт майна. 

8. Обмеження операцій 

на банківських рахунках. 

9. Списання та розстро-

чення податкового боргу. 

10. Строки давності. 
Тема 10. Податковий конт- 2 Тема 10. Податковий контроль. 2 Перелік питань, 2  
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Назва теми (лекції) та питан-

ня теми (лекції) 

К
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Назва теми та питання семі-

нарського, практичного або 

лабораторного заняття 

К
іл

ь
к

іс
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ь

 

г
о
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и
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Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

роль. 

1. Визначення, способи здійс-

нення податкового контролю та 

повноваження органів держав-

ної влади щодо його здійснення. 

2. Поняття та види обліку плат-

ників податків. 

3. Податкові перевірки: зміст, 

види, наслідки. 

4. Порядок проведення податко-

вих перевірок. 

5. Умови та порядок допуску 

посадових осіб контролюючих 

органів до проведення переві-

рок. 

6. Строки проведення перевірок 

1. Визначення, способи здійснен-

ня податкового контролю та пов-

новаження органів державної 

влади щодо його здійснення. 

2. Поняття та види обліку плат-

ників податків. 

3. Податкові перевірки: зміст, 

види, наслідки. 

4. Порядок та строки проведення 

податкових перевірок. 

5. Матеріали, які є підставами для 

висновків під час проведення 

перевірок. 

6. Документальне оформлення 

результатів перевірок. 

що вивчаються самос-

тійно 
1. Взяття на облік юри-

дичних осіб та відокрем-

лених підрозділів юри-

дичних осіб. 

2. Порядок постановки 

на облік самозайнятих 

осіб. 

3. Інформаційно-

аналітичне забезпечення 

діяльності контролюючо-

го органу. 

4. Матеріали, які є підс-

тавами для висновків під 

час проведення переві-

рок. 

5. Документальне офор-

млення результатів пере-

вірок. 
Тема 11. Відповідальність за 

порушення податкового зако-

0 Тема 11. Відповідальність за 

порушення податкового зако-

2 Перелік питань, 

що вивчаються самос-

4  
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Назва теми та питання семі-

нарського, практичного або 

лабораторного заняття 
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Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 

К
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ь
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о

д
и

н
 

нодавства. 

1. Суспільна небезпека пору-

шень податкового законодавст-

ва. 

2. Співвідношення переконання 

і примусу в податковому праві. 

3. Поняття та види податкових 

правопорушень. 

4. Види та підстави настання 

відповідальності за порушення 

податкового законодавства. 

5. Порядок накладення штрафів 

та застосування фінансових са-

нкції. 

6. Порядок оскарження дій, рі-

шень та бездіяльності органів 

Державної податкової служби 

України та їх посадових осіб. 

нодавства. 

1. Суспільна небезпека порушень 

податкового законодавства. 

2. Співвідношення переконання і 

примусу в податковому праві. 

3. Поняття та види податкових 

правопорушень. 

4. Види та підстави настання від-

повідальності за порушення по-

даткового законодавства. 

5. Порядок накладення штрафів 

та застосування фінансових сан-

кції. 

6. Порядок оскарження дій, рі-

шень та бездіяльності органів 

Державної податкової служби 

України та їх посадових осіб. 

тійно 
1. Суспільна небезпека 

порушень податкового 

законодавства. 

2. Співвідношення пере-

конання і примусу в по-

датковому праві. 

3. Поняття та види пода-

ткових правопорушень. 

4. Види та підстави на-

стання відповідальності 

за порушення податково-

го законодавства. 

5. Порядок накладення 

штрафів та застосування 

фінансових санкції. 

6. Порядок оскарження 

незаконних дій, рішень 

та бездіяльності органів 

Державної податкової 

служби України. 
Модуль 2. Правове регулювання окремих видів податків та зборів  
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Назва теми та питання семі-

нарського, практичного або 

лабораторного заняття 
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Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 

К
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ь
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о

д
и
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Тема 12. Правові засади опо-

даткування прибутку підпри-

ємств. 
1. Загальна характеристика пра-

вовідносин з оподаткування 

прибутку підприємств. Основні 

поняття та їх визначення. 

2. Основні елементи податку на 

прибуток підприємств. 

3. Додаткові елементи правово-

го механізму податку на прибу-

ток підприємств. 

4. Порядок обчислення податку 

на прибуток підприємств. 

0 Тема 12. Правові засади опода-

ткування прибутку підпри-

ємств. 
1. Основні елементи податку на 

прибуток підприємств. 

2 Додаткові елементи правового 

механізму податку на прибуток 

підприємств. 

3. Порядок обчислення податку 

на прибуток підприємств. 
4. Порядок визначення фінансо-

вого результату оподаткування. 

5. Поняття амортизації. 

2 Перелік питань, 

що вивчаються самос-

тійно 
1. Поняття податкового 

періоду. 

2. Визначення фінансо-

вого результату оподат-

кування. 

3. Поняття амортизації. 

4. Різниці, що виникають 

при формуванні резервів 

та при здійсненні фінан-

сових операцій. 

5. Податкова звітність. 

6. Звільнення від оподат-

кування. 

6  

Тема 13. Правові засади опо-

даткування доходів фізичних 

осіб. 
1. Основні елементи податку на 

доходи фізичних осіб: платники 

податку, об’єкт, база оподатку-

0 Тема 13. Правові засади опода-

ткування доходів фізичних осіб. 
1. Основні елементи податку на 

доходи фізичних осіб: платники 

податку, об’єкти оподаткування, 

ставки податку. 

2 Перелік питань, 

що вивчаються самос-

тійно 
1. Основні елементи по-

датку на доходи фізич-

них осіб платники подат-

6  
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нарського, практичного або 

лабораторного заняття 
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Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

вання, ставка податку. 

2. Додаткові елементи правово-

го механізму податку на доходи 

фізичних осіб. Загальний опода-

тковуваний дохід. Податкова 

знижка. Податкові соціальні 

пільги. Порядок нарахування, 

утримання та сплати нарахова-

ного податку до бюджету. Річна 

декларація про майновий стан і 

доходи: строки та порядок її 

подання. 

3. Особи, відповідальні за утри-

мання та сплату (перерахуван-

ня) податку до бюджету. 

4. Забезпечення виконання по-

даткових зобов’язань. 

2. Додаткові елементи правового 

механізму податку на доходи 

фізичних осіб. 

3. Річна декларація про майновий 

стан і доходи: строки та порядок 

її подання. 

4. Податкова знижка. 

5. Податкові соціальні пільги. 

ку, об’єкт оподаткування, 

ставка податку. 

2. Додаткові елементи 

правового механізму по-

датку на доходи фізич-

них осіб. Загальний опо-

датковуваний дохід. По-

даткова знижка. Подат-

кові соціальні пільги. 

Порядок нарахування, 

утримання та сплати на-

рахованого податку до 

бюджету. Річна деклара-

ція про майновий стан і 

доходи: строки та поря-

док її подання. 

3. Особи, відповідальні 

за утримання та сплату 

(перерахування) податку 

до бюджету. 

4. Забезпечення вико-

нання податкових зо-
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Назва теми та питання семі-

нарського, практичного або 

лабораторного заняття 
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Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 
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бов’язань. 

5. Особливості нараху-

вання та сплати окремих 

видів доходів: доходу від 

надання нерухомості в 

оренду (суборенду), жит-

ловий найм (піднайм); 

процентів, дивідендів 

виграшів та призів, бла-

годійної допомоги дохо-

дів, коштів, отриманих 

платником податку на 

відрядження або під звіт, 

не повернутої у встанов-

лений строк; доходів, 

отриманих нерезидента-

ми. іноземних доходів; 

операцій з продажу (об-

міну) об’єктів нерухомо-

го майна; операцій з про-

дажу або обміну об’єктів 

рухомого майна; доходів, 
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Назва теми та питання семі-

нарського, практичного або 

лабораторного заняття 
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Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 
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отриманих фізичною 

особою-підприємцем від 

провадження господар-

ської діяльності, крім 

осіб, що обрали спроще-

ну систему оподаткуван-

ня доходів, отриманих 

фізичною особою, яка 

провадить незалежну 

професійну діяльність. 
Тема 14. Правове регулюван-

ня непрямого оподаткування 

в Україні. 
1. Зміст і види непрямих подат-

ків та їх місце в податковій сис-

темі України. 

2. Податок на додану вартість: 

поняття, платники. 

3. Порядок реєстрації платників 

податку. Анулювання реєстрації 

платника податку. 

4. Визначення об’єкта та бази 

2 Тема 14. Правове регулювання 

непрямого оподаткування в 

Україні. 
1. Зміст і види непрямих податків 

та їх місце в податковій системі 

України. 

2. Податок на додану вартість: 

поняття, платники. 

3. Порядок реєстрації платників 

податку. Анулювання реєстрації 

платника податку. 

4. Визначення об’єкта та бази 

2 Перелік питань, 

що вивчаються самос-

тійно 
1. Зміст і види непрямих 

податків та їх місце в 

податковій системі Укра-

їни. 

2. Податок на додану 

вартість: поняття, плат-

ники. 

3. Порядок реєстрації 

платників податку. Ану-

6  
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оподаткування. 

5. Розміри ставок податку. 

6. Порядок визначення суми 

податку, що підлягає сплаті до 

Державного бюджету України 

або відшкодуванню з Держав-

ного бюджету України, та стро-

ки проведення розрахунків. 

7. Порядок надання податкової 

декларації та строки розрахун-

ків з бюджетом. 

8. Акцизний податок: платники 

податку, об’єкт та база  оподат-

кування, порядок і строки спла-

ти податку. 

оподаткування. 

5. Розміри ставок податку. 

6. Порядок визначення суми по-

датку, що підлягає сплаті до Дер-

жавного бюджету України або 

відшкодуванню з Державного 

бюджету України, та строки про-

ведення розрахунків. 

7. Електронне адміністрування 

податку на додану вартість. 

8. Акцизний податок: платники 

податку, об’єкт та база  оподатку-

вання, порядок і строки сплати 

податку. 

лювання реєстрації плат-

ника податку. 

4. Визначення об’єкта та 

бази оподаткування. 

5. Розміри ставок подат-

ку. 

6. Порядок визначення 

суми податку, що підля-

гає сплаті до Державного 

бюджету України або 

відшкодуванню з Держа-

вного бюджету України, 

та строки проведення 

розрахунків. 

7. Електронне адмініст-

рування податку на до-

дану вартість. 

8. Порядок надання по-

даткової декларації та 

строки розрахунків з бю-

джетом. 

9. Акцизний податок: 
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платники податку, об’єкт 

та база оподаткування, 

порядок і строки сплати 

податку.. 
Тема 15. Екологічний пода-

ток, рентна плата та мито як 

різновиди загальнодержавних 

обов’язкових платежів. 

1. Екологічний податок. Плат-

ники податків. Об’єкт та база 

оподаткування. Ставки податку. 

2. Рентна плата: склад та плат-

ники. Подання декларації і 

строки сплати рентної плати. 

Відповідальність платників рен-

тної плати та контроль за її 

справлянням. 

3. Поняття мита, його платники 

та види. Об’єкти оподаткування 

митом  

2 Тема 15. Екологічний податок, 

рентна плата та мито як різно-

види загальнодержавних 

обов’язкових платежів. 

1. Екологічний податок. Платни-

ки податків. Об’єкт та база опода-

ткування. Ставки податку. 

2. Рентна плата: склад та платни-

ки. Подання декларації і строки 

сплати рентної плати. Відповіда-

льність платників рентної плати 

та контроль за її справлянням. 

3. Поняття мита, його платники та 

види. Об’єкти оподаткування ми-

том 

0 Перелік питань, 

що вивчаються самос-

тійно 
1. Порядок подання по-

даткової звітності з еко-

логічного податку та йо-

го сплати. 

2. Подання декларації і 

строки сплати рентної 

плати. 

3. Відповідальність плат-

ників рентної плати та 

контроль за її справлян-

ням. 

8  

Тема 16. Правове регулюван-

ня місцевих податків та збо-

0 Тема 16. Правове регулювання 

місцевих податків та зборів. 

2 Перелік питань, 

що вивчаються самос-

6  
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Назва теми (лекції) та питан-

ня теми (лекції) 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

Назва теми та питання семі-

нарського, практичного або 

лабораторного заняття 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

рів. 
1. Туристичний збір: платники 

збору, ставка збору, база справ-

ляння збору, податкові агенти, 

податковий період. 

2. Особливості справляння та 

сплати туристичного збору. 

3. Збір за місця для паркування 

транспортних засобів: платники 

збору, ставка збору, база справ-

ляння збору, податкові агенти, 

податковий період. 

4. Особливості справляння та 

сплати збору за місця для пар-

кування транспортних засобів. 

1. Туристичний збір: платники 

збору, ставка збору, база справ-

ляння збору, податкові агенти, 

податковий період. 

2. Особливості справляння та 

сплати туристичного збору. 

3. Збір за місця для паркування 

транспортних засобів: платники 

збору, ставка збору, база справ-

ляння збору, податкові агенти, 

податковий період. 

4. Особливості справляння та 

сплати збору за місця для парку-

вання транспортних засобів. 

тійно 
1. Сутність і значення 

зборів у податковій сис-

темі України. 

2. Зарубіжний досвід за-

провадження і сплати 

зборів. 

3. Статистичні показники 

щодо обсягів надходжень 

до місцевих бюджетів 

України від зборів.  

Тема 17. Правове регулюван-

ня майнових податків в Укра-

їні. 
1. Транспортний податок: плат-

ники податку, об’єкт, база та 

ставка оподаткування, порядок 

обчислення та сплати податку. 

0 Тема 17. Правове регулювання 

майнових податків в Україні. 
1. Транспортний податок: 

платники податку, об’єкт та став-

ка оподаткування, порядок обчи-

слення та сплати податку. 

2. Земельний податок. Ос-

2 Перелік питань, що ви-

вчаються самостійно 
1. Поняття та види пода-

тку на майно. Правова 

природа майнових пода-

тків. 

2. Податок на нерухоме 

6  
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Назва теми (лекції) та питан-

ня теми (лекції) 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и
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Назва теми та питання семі-

нарського, практичного або 

лабораторного заняття 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

2. Земельний податок. Основні 

елементи земельного податку: 

об’єкт, суб’єкт, ставка податку. 

3. Пільги щодо сплати земель-

ного податку. Земельні ділянки, 

які не підлягають оподаткуван-

ню земельним податком. 

4. Особливості оподаткування 

платою за землю. Податковий 

період для плати за землю. 

5. Порядок обчислення плати за 

землю. 

6. Поняття орендної плати. 

новні елементи земельного пода-

тку: об’єкт, суб’єкт, ставка подат-

ку. 

3. Пільги щодо сплати зе-

мельного податку. Земельні діля-

нки, які не підлягають оподатку-

ванню земельним податком. 

4. Поняття орендної плати 

за землі державної та комуналь-

ної власності. 

5. Податок на нерухоме 

майно, відмінне від земельної 

ділянки. 

майно, відмінне від земе-

льної ділянки. Основні і 

додаткові елементи пода-

тку. 

3. Транспортний пода-

ток: платники податку, 

об’єкт та ставка оподат-

кування, порядок обчис-

лення та сплати податку. 

4. Земельний податок. 

Основні елементи земе-

льного податку: об’єкт, 

суб’єкт, ставка податку. 

5. Пільги щодо сплати 

земельного податку. Зе-

мельні ділянки, які не 

підлягають оподаткуван-

ню земельним податком. 

6. Особливості оподатку-

вання платою за землю. 

Податковий період для 

плати за землю. 
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Назва теми (лекції) та питан-

ня теми (лекції) 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о
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и
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Назва теми та питання семі-

нарського, практичного або 

лабораторного заняття 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

7. Порядок обчислення 

плати за землю. 

8. Поняття орендної пла-

ти. 
Тема 18. Правові засади засто-

сування спрощеної системи 

оподаткування, обліку та зві-

тності. 
1. Поняття спрощеної системи 

оподаткування, обліку та звіт-

ності. 

2. Платники єдиного податку та 

їх класифікація. 

3. Об’єкт та база оподаткування 

для платників єдиного податку. 

4. Ведення обліку і складення 

звітності платниками єдиного 

податку. 

2 Тема 18. Правові засади засто-

сування спрощеної системи 

оподаткування, обліку та звіт-

ності. 
1. Поняття спрощеної системи 

оподаткування, обліку та звітнос-

ті. 

2. Платники єдиного податку та їх 

класифікація. 

3. Об’єкт та база оподаткування 

для платників єдиного податку. 

4. Ведення обліку і складення 

звітності платниками єдиного 

податку. 

0 Перелік питань, що ви-

вчаються самостійно 
1. Ставки єдиного подат-

ку. 

2. Порядок нарахування 

та строки сплати єдиного 

податку. 

3. Порядок обрання або 

переходу на спрощену 

систему оподаткування 

або відмови від спроще-

ної системи оподатку-

вання. 

4. Порядок реєстрації та 

анулювання реєстрації 

платників єдиного пода-

тку. 

6  

Всього 18  30  72  
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Таблиця 4.4. Технологічна карта тематичного плану навчальної дисципліни «Податкове право», яка викла-
дається для здобувачів вищої освіти заочної форми навчання 

Назва теми (лекції) та питан-

ня теми (лекції) 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

Назва теми та питання семі-

нарського, практичного або 

лабораторного заняття 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

Модуль 1. Загальні засади регламентації відносин у сфері справляння податків і зборів  

Тема 1. Податкове право як 

підгалузь фінансового права. 
1.Предмет та метод податкового 

права.  

2.Місце податкового права в 

системі права. Податкове право 

як підгалузь фінансового права.  

3.Система податкового права. 

Загальна та Особлива частини 

податкового права.  

4.Джерела податкового права та 

їх класифікація. 

5.Поняття, зміст та особливості 

податкових правовідносин. 

6. Класифікація податкових 

правовідносин. 

2 Тема 1. Податкове право як пі-

дгалузь фінансового права. 
1.Предмет та метод податкового 

права.  

2.Місце податкового права в сис-

темі права. Податкове право як 

підгалузь фінансового права.  

3.Система податкового права. 

Загальна та Особлива частини 

податкового права.  

4.Джерела податкового права та 

їх класифікація. 

5.Поняття, зміст та особливості 

податкових правовідносин. 

6. Класифікація податкових пра-

вовідносин. 

0 Перелік питань, 

що вивчаються самос-

тійно 
1. Міжнародні договори  

як джерело податкового 

права. 

2. Структура податкових 

правовідносин. 

3. Об’єкти та суб’єкти 

податкових правовідно-

син. 

4. Податкова право-

суб’єктність.  

5. Юридичні факти: по-

няття та класифікація.  

6. Податкове право як 

наука: поняття, функції, 

стан та перспективи роз-

витку. 

2  
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Назва теми (лекції) та питан-

ня теми (лекції) 

К
іл
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к

іс
т
ь
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о
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и
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Назва теми та питання семі-

нарського, практичного або 

лабораторного заняття 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

Тема 2. Податково-правові 

норми та податкове законо-

давство. 

1. Податково-правові норми: 

поняття та особливості. 

2. Класифікація податково-

правових норм. 

3. Структура податково-

правової норми та її особливос-

ті. 

4. Дія податкових норм в часі, у 

просторі, за колом осіб. 

5. Основні засади податкового 

законодавства. 

0 Тема 2. Податково-правові но-

рми та податкове законодавст-

во. 

1. Податково-правові норми: по-

няття, особливості, класифікація. 

2. Структура податково-правової 

норми та її особливості. 

3. Дія податкових норм в часі, у 

просторі, за колом осіб. 

4. Основні засади податкового 

законодавства. 

5. Сфера дії Податкового кодексу 

України та Митного кодексу 

України. 

6. Співвідношення податкового 

законодавства з іншими законо-

давчими актами. 

0 

Перелік питань, що 

вивчаються самостійно 
1. Сфера дії Податкового 

кодексу України та Мит-

ного кодексу України. 

2. Співвідношення пода-

ткового законодавства з 

іншими законодавчими 

актами. 

2  

Тема 3. Правове регулювання 

податкової системи України. 
1. Поняття, зміст та принципи 

податкової системи держави. 

2. Співвідношення податкової 

0 Тема 3. Правове регулювання 

податкової системи України. 
1. Поняття, зміст та принципи 

податкової системи держави. 

2. Співвідношення податкової 

2 Перелік питань, що 

вивчаються самостійно 
1. Поняття, зміст та 

принципи податкової 

системи держави. 

4  
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Назва теми (лекції) та питан-

ня теми (лекції) 

К
іл
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Назва теми та питання семі-

нарського, практичного або 

лабораторного заняття 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и
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Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и
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системи і системи оподаткуван-

ня. 

3. Рівні регулювання податко-

вих потоків. 

4. Поняття податкового тиску 

(податкового навантаження) та 

податкової межі. 

5. Повноваження ВР України, 

ВР Автономної Республіки 

Крим, сільських, селищних та 

міських рад щодо податків та 

зборів. 

системи і системи оподаткування. 

3. Рівні регулювання податкових 

потоків. 

4. Поняття податкового тиску 

(податкового навантаження) та 

податкової межі. 

5. Повноваження ВР України, ВР 

Автономної Республіки Крим, 

сільських, селищних та міських 

рад щодо податків та зборів. 

2. Співвідношення пода-

ткової системи і системи 

оподаткування. 

3. Рівні регулювання по-

даткових потоків. 

4. Поняття податкового 

тиску (податкового нава-

нтаження) та податкової 

межі. 

5. Повноваження Верхо-

вної Ради України, Вер-

ховної Ради Автономної 

Республіки Крим, сільсь-

ких, селищних та місь-

ких рад щодо податків та 

зборів.. 
Тема 4. Правовий статус кон-

тролюючих органів та органів 

стягнення. 
1. Поняття та види контролюю-

чих органів. 

2. Функції контролюючих орга-

0 Тема 4. Правовий статус конт-

ролюючих органів та органів 

стягнення. 
1. Поняття та види контролюю-

чих органів. 

2. Функції контролюючих орга-

0 Перелік питань, що 

вивчаються самостійно 
1. Служба в контролюю-

чих органах. 

2. Заохочення та відпові-

дальність посадових та 

4  
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Назва теми (лекції) та питан-

ня теми (лекції) 

К
іл

ь
к

іс
т
ь
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о
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Назва теми та питання семі-

нарського, практичного або 

лабораторного заняття 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

нів. 

3. Права, обов’язки та відпові-

дальність контролюючих орга-

нів. 

4. Структура органів Державної 

податкової служби України. 

нів. 

3. Права, обов’язки та відповіда-

льність контролюючих органів. 

4. Структура органів Державної 

податкової служби України. 
5. Служба в контролюючих орга-

нах. 

6. Заохочення та відповідальність 

посадових та службових осіб ко-

нтролюючих органів. 

службових осіб контро-

люючих органів.  

3. Урегулювання конфлі-

кту інтересів. 

Тема 5. Правова природа 

обов’язкових платежів. 

1. Податок як правова категорія: 

поняття, ознаки та сутність. 

2. Поняття збору, його ознаки. 

3. Класифікація податків та 

зборів. 

4. Поняття подвійного оподат-

кування. 

5. Методи усунення подвійного 

оподаткування. 

0 Тема 5. Правова природа 

обов’язкових платежів. 

1. Податок як правова категорія: 

поняття, ознаки та сутність. 

2. Поняття збору, його ознаки. 

3. Класифікація податків та збо-

рів. 

4. Поняття подвійного оподатку-

вання. 

5. Методи усунення подвійного 

оподаткування. 

0 Перелік питань, що 

вивчаються самостійно 
1. Податок як правова 

категорія: поняття, озна-

ки та сутність. 

2. Поняття збору, його 

ознаки. 

3. Класифікація податків 

та зборів. 

4. Поняття подвійного 

оподаткування. 

5. Методи усунення по-

6  
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Назва теми (лекції) та питан-

ня теми (лекції) 

К
іл
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т
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Назва теми та питання семі-

нарського, практичного або 

лабораторного заняття 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и
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двійного оподаткування. 
Тема 6. Правовий механізм 

податку. 
1. Правовий механізм податку 

та його елементи. 

2. Основні елементи правового 

механізму податку. 

3. Додаткові елементи правово-

го механізму податку. 

4. Поняття та види платника 

податку. 
5. Права та обов’язки платника 

податку. 

2 Тема 6. Правовий механізм по-

датку. 
1. Правовий механізм податку та 

його елементи. 

2. Поняття та види платника по-

датку. 

3. Права та обов’язки платника 

податку. 
4. Поняття та рівні представницт-

ва у податковому праві. 

5. Поняття та методи визначення 

об’єкта оподаткування. 

6. Ставка податку: поняття та 

види. 

0 Перелік питань, 

що вивчаються самос-

тійно 
1. Пов’язані особи: по-

няття, характеристика. 

2. Податкові агенти: по-

няття та функції. 

3. Поняття та рівні пред-

ставництва у податково-

му праві. 

4. Законне та уповнова-

жене представництво 

платника податків. 

5. Поняття об’єкта опо-

даткування. 

6. Види об’єктів оподат-

кування. 

7. Методи визначення 

об’єкта оподаткування. 

8. Ставка податку: по-

няття та види.. 

4  
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Назва теми (лекції) та питан-

ня теми (лекції) 

К
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Назва теми та питання семі-

нарського, практичного або 

лабораторного заняття 

К
іл

ь
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о
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Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и
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Тема 7. Правове регулювання 

елементів правового механіз-

му податку. 
1. Поняття бази оподаткування. 

Одиниця виміру бази оподатку-

вання. 

2. Визначення податкової бази. 

3. Поняття та види податкових 

періодів. 

4. Обчислення податку. 

0 Тема 7. Правове регулювання 

елементів правового механізму 

податку. 
1. Способи сплати податків та 

інших обов’язкових платежів. 

2. Строки сплати податків. Зміни 

строків сплати податків. 

3. Поняття та система податкових 

пільг. 

4. Поняття податкової звітності 

та її види. 

5. Зміст, структура та форми по-

даткових декларацій, внесення 

змін до податкової звітності. 

6. Податкова консультація та на-

слідки застосування податкової 

консультації. 

2 Перелік питань, що 

вивчаються самостійно 
1. Способи сплати пода-

тків та інших 

обов’язкових платежів. 

2. Строки сплати подат-

ків. Зміни строків сплати 

податків. 

3. Поняття та система 

податкових пільг. 

4. Поняття податкової 

звітності та її види. 

5. Строки зберігання по-

даткової звітності. 

6. Зміст, структура та 

форми податкових де-

кларацій, внесення змін 

до податкової звітності. 

7. Особи, відповідальні 

за складання податкової 

звітності. 

8. Спеціальні податкові 

4  
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Назва теми (лекції) та питан-

ня теми (лекції) 

К
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Назва теми та питання семі-

нарського, практичного або 

лабораторного заняття 

К
іл

ь
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о
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Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 

К
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ь
к
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т
ь

 

г
о

д
и

н
 

режими. 

9. Податкова консульта-

ція та наслідки застосу-

вання податкової консу-

льтації. 

Тема 8. Податковий 

обов’язок. 
1. Поняття та зміст податкового 

обов’язку. 

2. Поняття грошового та подат-

кового зобов’язання. 

3. Виникнення, зміна та припи-

нення податкового зо-

бов’язання. 

4. Податковий борг. 

5. Податкове повідомлення-

рішення. Податкова вимога. 

6. Оскарження рішень контро-

люючих органів.  

7. Поняття пені та підстави її 

нарахування. 

0 Тема 8. Податковий обов’язок. 
1. Поняття та зміст податкового 

обов’язку. 

2. Поняття грошового та подат-

кового зобов’язання. 

3. Виникнення, зміна та припи-

нення податкового зобов’язання. 

4. Податковий борг. 

5. Податкове повідомлення-

рішення. Податкова вимога. 

6. Оскарження рішень контро-

люючих органів.  

7. Поняття пені та підстави її на-

рахування. 

0 Перелік питань, що ви-

вчаються самостійно 
1. Поняття та зміст пода-

ткового обов’язку. 

2. Виконання податково-

го обов’язку, момент 

припинення обов’язку по 

сплаті податків та зборів. 

3. Поняття грошового та 

податкового зо-

бов’язання. 

4. Виникнення, зміна та 

припинення податкового 

зобов’язання. 

5. Податковий борг. 

6. Співвідношення по-

нять «грошове зо-

6  
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Назва теми (лекції) та питан-

ня теми (лекції) 
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Назва теми та питання семі-

нарського, практичного або 

лабораторного заняття 
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Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 
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бов’язання», «податкове 

зобов’язання» та «подат-

ковий борг». 

7. Визначення сум пода-

ткових та грошових зо-

бов’язань та строки їх 

сплати. 

8. Податкове повідом-

лення-рішення. Податко-

ва вимога. 

9. Оскарження рішень 

контролюючих органів. 

10. Поняття пені та підс-

тави її нарахування. 

Тема 9. Погашення податко-

вого боргу. 
1. Джерела сплати грошових 

зобов’язань або погашення по-

даткового боргу платника пода-

тків. 

2. Способи забезпечення вико-

нання обов’язку зі сплати пода-

0 Тема 9. Погашення податково-

го боргу. 
1. Джерела сплати грошових зо-

бов’язань або погашення подат-

кового боргу платника податків. 

2. Способи забезпечення вико-

нання обов’язку зі сплати подат-

ку. 

2 Перелік питань, що 

вивчаються самостійно 
1. Джерела сплати гро-

шових зобов’язань або 

погашення податкового 

боргу платника податків. 

2. Способи забезпечення 

виконання обов’язку зі 

4  
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Назва теми (лекції) та питан-

ня теми (лекції) 

К
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Назва теми та питання семі-

нарського, практичного або 

лабораторного заняття 
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Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 
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т
ь
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о
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и
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тку. 

3. Податковий пріоритет. 

4. Поняття та функції податко-

вого керуючого. 

5. Поняття та зміст податкової 

застави. 

6. Підстави виникнення та при-

пинення податкової застави. 

7. Адміністративний арешт 

майна. 

8. Обмеження операцій на бан-

ківських рахунках. 

9. Списання та розстрочення 

податкового боргу. 

10. Строки давності. 

3. Податковий пріоритет. 

4. Поняття та функції податково-

го керуючого. 

5. Поняття та зміст податкової 

застави. 

6. Підстави виникнення та при-

пинення податкової застави. 

7. Адміністративний арешт май-

на. 

8. Обмеження операцій на бан-

ківських рахунках. 

9. Списання та розстрочення по-

даткового боргу. 

10. Строки давності. 

сплати податку. 

3. Податковий пріоритет. 

4. Поняття та функції 

податкового керуючого. 

5. Поняття та зміст пода-

ткової застави. 

6. Підстави виникнення 

та припинення податко-

вої застави. 

7. Адміністративний 

арешт майна. 

8. Обмеження операцій 

на банківських рахунках. 

9. Списання та розстро-

чення податкового боргу. 

10. Строки давності. 
Тема 10. Податковий конт-

роль. 

1. Визначення, способи здійс-

нення податкового контролю та 

повноваження органів держав-

ної влади щодо його здійснен-

2 Тема 10. Податковий контроль. 

1. Визначення, способи здійснен-

ня податкового контролю та пов-

новаження органів державної 

влади щодо його здійснення. 

2. Поняття та види обліку плат-

0 Перелік питань, 

що вивчаються самос-

тійно 
1. Взяття на облік юри-

дичних осіб та відокрем-

лених підрозділів юри-

6  
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Назва теми (лекції) та питан-

ня теми (лекції) 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

Назва теми та питання семі-

нарського, практичного або 

лабораторного заняття 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 
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ня. 

2. Поняття та види обліку плат-

ників податків. 

3. Податкові перевірки: зміст, 

види, наслідки. 

4. Порядок проведення подат-

кових перевірок. 

5. Умови та порядок допуску 

посадових осіб контролюючих 

органів до проведення переві-

рок. 

6. Строки проведення перевірок 

ників податків. 

3. Податкові перевірки: зміст, 

види, наслідки. 

4. Порядок та строки проведення 

податкових перевірок. 

5. Матеріали, які є підставами для 

висновків під час проведення 

перевірок. 

6. Документальне оформлення 

результатів перевірок. 

дичних осіб. 

2. Порядок постановки 

на облік самозайнятих 

осіб. 

3. Інформаційно-

аналітичне забезпечення 

діяльності контролюю-

чого органу. 

4. Матеріали, які є підс-

тавами для висновків під 

час проведення переві-

рок. 

5. Документальне офор-

млення результатів пере-

вірок. 
Тема 11. Відповідальність за 

порушення податкового зако-

нодавства. 

1. Суспільна небезпека пору-

шень податкового законодавст-

ва. 

2. Співвідношення переконання 

0 Тема 11. Відповідальність за 

порушення податкового зако-

нодавства. 

1. Суспільна небезпека порушень 

податкового законодавства. 

2. Співвідношення переконання і 

примусу в податковому праві. 

0 Перелік питань, 

що вивчаються самос-

тійно 
1. Суспільна небезпека 

порушень податкового 

законодавства. 

2. Співвідношення пере-

6  
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Назва теми (лекції) та питан-

ня теми (лекції) 
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нарського, практичного або 

лабораторного заняття 
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і примусу в податковому праві. 

3. Поняття та види податкових 

правопорушень. 

4. Види та підстави настання 

відповідальності за порушення 

податкового законодавства. 

5. Порядок накладення штрафів 

та застосування фінансових 

санкції. 

6. Порядок оскарження дій, рі-

шень та бездіяльності органів 

Державної податкової служби 

України та їх посадових осіб. 

3. Поняття та види податкових 

правопорушень. 

4. Види та підстави настання від-

повідальності за порушення по-

даткового законодавства. 

5. Порядок накладення штрафів 

та застосування фінансових сан-

кції. 

6. Порядок оскарження дій, рі-

шень та бездіяльності органів 

Державної податкової служби 

України та їх посадових осіб. 

конання і примусу в по-

датковому праві. 

3. Поняття та види пода-

ткових правопорушень. 

4. Види та підстави на-

стання відповідальності 

за порушення податково-

го законодавства. 

5. Порядок накладення 

штрафів та застосування 

фінансових санкції. 

6. Порядок оскарження 

незаконних дій, рішень 

та бездіяльності органів 

Державної податкової 

служби України. 
Модуль 2. Правове регулювання окремих видів податків та зборів  

Тема 12. Правові засади опо-

даткування прибутку підпри-

ємств. 
1. Загальна характеристика пра-

вовідносин з оподаткування 

0 Тема 12. Правові засади опода-

ткування прибутку підпри-

ємств. 
1. Основні елементи податку на 

прибуток підприємств. 

0 Перелік питань, що 

вивчаються самостійно 
1. Поняття податкового 

періоду. 

2. Визначення фінансо-

8  
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Назва теми та питання семі-

нарського, практичного або 

лабораторного заняття 
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Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 
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прибутку підприємств. Основні 

поняття та їх визначення. 

2. Основні елементи податку на 

прибуток підприємств. 

3. Додаткові елементи правово-

го механізму податку на прибу-

ток підприємств. 

4. Порядок обчислення податку 

на прибуток підприємств. 

2 Додаткові елементи правового 

механізму податку на прибуток 

підприємств. 

3. Порядок обчислення податку 

на прибуток підприємств. 
4. Порядок визначення фінансо-

вого результату оподаткування. 

5. Поняття амортизації. 

вого результату оподат-

кування. 

3. Поняття амортизації. 

4. Різниці, що виникають 

при формуванні резервів 

та при здійсненні фінан-

сових операцій. 

5. Податкова звітність. 

6. Звільнення від оподат-

кування. 
Тема 13. Правові засади опо-

даткування доходів фізичних 

осіб. 
1. Основні елементи податку на 

доходи фізичних осіб: платники 

податку, об’єкт, база оподатку-

вання, ставка податку. 

2. Додаткові елементи правово-

го механізму податку на доходи 

фізичних осіб. Загальний опо-

датковуваний дохід. Податкова 

знижка. Податкові соціальні 

0 Тема 13. Правові засади опода-

ткування доходів фізичних осіб. 
1. Основні елементи податку на 

доходи фізичних осіб: платники 

податку, об’єкти, база оподатку-

вання, ставки податку. 

2. Додаткові елементи правового 

механізму податку на доходи 

фізичних осіб. 

3. Річна декларація про майновий 

стан і доходи: строки та порядок 

її подання. 

2 Перелік питань, 

що вивчаються самос-

тійно 
1. Основні елементи по-

датку на доходи фізич-

них осіб платники подат-

ку, об’єкт, база оподат-

кування, ставка податку. 

2. Додаткові елементи 

правового механізму 

податку на доходи фізи-

чних осіб. Загальний 

8  
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К
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Назва теми та питання семі-

нарського, практичного або 

лабораторного заняття 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

пільги. Порядок нарахування, 

утримання та сплати нарахова-

ного податку до бюджету. Річна 

декларація про майновий стан і 

доходи: строки та порядок її 

подання. 

3. Особи, відповідальні за 

утримання та сплату (перераху-

вання) податку до бюджету. 

4. Забезпечення виконання по-

даткових зобов’язань. 

4. Податкова знижка. 

5. Податкові соціальні пільги. 
оподатковуваний дохід. 

Податкова знижка. Пода-

ткові соціальні пільги. 

Порядок нарахування, 

утримання та сплати на-

рахованого податку до 

бюджету. Річна деклара-

ція про майновий стан і 

доходи: строки та поря-

док її подання. 

3. Особи, відповідальні 

за утримання та сплату 

(перерахування) податку 

до бюджету. 

4. Забезпечення вико-

нання податкових зо-

бов’язань. 

5. Особливості нараху-

вання та сплати окремих 

видів доходів: доходу від 

надання нерухомості в 

оренду (суборенду), жи-
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Назва теми (лекції) та питан-

ня теми (лекції) 
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Назва теми та питання семі-

нарського, практичного або 

лабораторного заняття 

К
іл

ь
к
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о

д
и
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Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и
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тловий найм (піднайм); 

процентів, дивідендів 

виграшів та призів, бла-

годійної допомоги дохо-

дів, коштів, отриманих 

платником податку на 

відрядження або під звіт, 

не повернутої у встанов-

лений строк; доходів, 

отриманих нерезидента-

ми. іноземних доходів; 

операцій з продажу (об-

міну) об’єктів нерухомо-

го майна; операцій з про-

дажу або обміну об’єктів 

рухомого майна; доходів, 

отриманих фізичною 

особою-підприємцем від 

провадження господар-

ської діяльності, крім 

осіб, що обрали спроще-

ну систему оподаткуван-
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Назва теми (лекції) та питан-

ня теми (лекції) 

К
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Назва теми та питання семі-

нарського, практичного або 

лабораторного заняття 

К
іл

ь
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о

д
и

н
 

Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и
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ня доходів, отриманих 

фізичною особою, яка 

провадить незалежну 

професійну діяльність. 
Тема 14. Правове регулюван-

ня непрямого оподаткування 

в Україні. 
1. Зміст і види непрямих подат-

ків та їх місце в податкові сис-

темі України. 

2. Податок на додану вартість: 

поняття, платники. 

3. Порядок реєстрації платників 

податку. Анулювання реєстрації 

платника податку. 

4. Визначення об’єкта та бази 

оподаткування. 

5. Розміри ставок податку. 

6. Порядок визначення суми 

податку, що підлягає сплаті до 

Державного бюджету України 

або відшкодуванню з Держав-

2 Тема 14. Правове регулювання 

непрямого оподаткування в 

Україні. 
1. Зміст і види непрямих податків 

та їх місце в податкові системі 

України. 

2. Податок на додану вартість: 

поняття, платники. 

3. Порядок реєстрації платників 

податку. Анулювання реєстрації 

платника податку. 

4. Визначення об’єкта та бази 

оподаткування. 

5. Розміри ставок податку. 

6. Порядок визначення суми по-

датку, що підлягає сплаті до Дер-

жавного бюджету України або 

відшкодуванню з Державного 

0 Перелік питань, що 

вивчаються самостійно 
1. Зміст і види непрямих 

податків та їх місце в 

податкові системі Украї-

ни. 

2. Електронне адмініст-

рування податку на до-

дану вартість. 

3. Порядок надання по-

даткової декларації та 

строки розрахунків з бю-

джетом. 

4. Акцизний податок: 

платники податку, об’єкт 

та база оподаткування, 

порядок і строки сплати 

податку.. 

6  
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Назва теми (лекції) та питан-

ня теми (лекції) 

К
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Назва теми та питання семі-

нарського, практичного або 

лабораторного заняття 

К
іл
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к
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о
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и
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Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и
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ного бюджету України, та стро-

ки проведення розрахунків. 

7. Порядок надання податкової 

декларації та строки розрахун-

ків з бюджетом. 

8. Акцизний податок: платники 

податку, об’єкт та база  оподат-

кування, порядок і строки спла-

ти податку. 

бюджету України, та строки про-

ведення розрахунків. 

7. Електронне адміністрування 

податку на додану вартість. 

8. Порядок надання податкової 

декларації та строки розрахунків з 

бюджетом. 

9. Акцизний податок: платники 

податку, об’єкт та база  оподатку-

вання, порядок і строки сплати 

податку. 
Тема 15. Екологічний пода-

ток, рентна плата та мито як 

різновиди загальнодержавних 

обов’язкових платежів. 

1. Екологічний податок. Плат-

ники податків. Об’єкт та база 

оподаткування. Ставки податку. 

2. Рентна плата: склад та плат-

ники. Подання декларації і 

строки сплати рентної плати. 

Відповідальність платників ре-

0 Тема 15. Екологічний податок, 

рентна плата та мито як різно-

види загальнодержавних 

обов’язкових платежів. 

1. Екологічний податок. Платни-

ки податків. Об’єкт та база опода-

ткування. Ставки податку. 

2. Рентна плата: склад та платни-

ки. Подання декларації і строки 

сплати рентної плати. Відповіда-

льність платників рентної плати 

0 Перелік питань, 

що вивчаються самос-

тійно 
1. Порядок подання по-

даткової звітності з еко-

логічного податку та йо-

го сплати. 

2. Подання декларації і 

строки сплати рентної 

плати. 

3. Відповідальність пла-

10  
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Назва теми (лекції) та питан-

ня теми (лекції) 
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Назва теми та питання семі-

нарського, практичного або 

лабораторного заняття 

К
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Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 
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о
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нтної плати та контроль за її 

справлянням. 

3. Поняття мита, його платники 

та види. Об’єкти оподаткування 

митом  

та контроль за її справлянням. 

3. Поняття мита, його платники та 

види. Об’єкти оподаткування ми-

том 

тників рентної плати та 

контроль за її справлян-

ням. 

Тема 16. Правове регулюван-

ня місцевих податків та збо-

рів. 
1. Туристичний збір: платники 

збору, ставка збору, база справ-

ляння збору, податкові агенти, 

податковий період. 

2. Особливості справляння та 

сплати туристичного збору. 

3. Збір за місця для паркування 

транспортних засобів: платники 

збору, ставка збору, база справ-

ляння збору, податкові агенти, 

податковий період. 

4. Особливості справляння та 

сплати збору за місця для пар-

кування транспортних засобів. 

0 Тема 16. Правове регулювання 

місцевих податків та зборів. 
1. Туристичний збір: платники 

збору, ставка збору, база справ-

ляння збору, податкові агенти, 

податковий період. 

2. Особливості справляння та 

сплати туристичного збору. 

3. Збір за місця для паркування 

транспортних засобів: платники 

збору, ставка збору, база справ-

ляння збору, податкові агенти, 

податковий період. 

4. Особливості справляння та 

сплати збору за місця для парку-

вання транспортних засобів. 

0 Перелік питань, 

що вивчаються самос-

тійно. 
1. Сутність і значення 

зборів у податковій сис-

темі України. 

2. Зарубіжний досвід 

запровадження і сплати 

зборів. 

3. Статистичні показники 

щодо обсягів надходжень 

до місцевих бюджетів 

України від зборів. 

8  
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Назва теми (лекції) та питан-

ня теми (лекції) 
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Назва теми та питання семі-

нарського, практичного або 

лабораторного заняття 
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Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

Тема 17. Правове регулюван-

ня майнових податків в Укра-

їні. 
1. Транспортний податок: плат-

ники податку, об’єкт та ставка 

оподаткування, порядок обчис-

лення та сплати податку. 

2. Земельний податок. Основні 

елементи земельного податку: 

об’єкт, суб’єкт, ставка податку. 

3. Пільги щодо сплати земель-

ного податку. Земельні ділянки, 

які не підлягають оподаткуван-

ню земельним податком. 

4. Особливості оподаткування 

платою за землю. Податковий 

період для плати за землю. 

5. Порядок обчислення плати за 

землю. 

6. Поняття орендної плати. 

0 Тема 17. Правове регулювання 

майнових податків в Україні. 
1. Транспортний податок: 

платники податку, об’єкт та став-

ка оподаткування, порядок обчи-

слення та сплати податку. 

2. Земельний податок. Ос-

новні елементи земельного пода-

тку: об’єкт, суб’єкт, ставка подат-

ку. 

3. Пільги щодо сплати зе-

мельного податку. Земельні діля-

нки, які не підлягають оподатку-

ванню земельним податком. 

4. Поняття орендної плати 

за землі державної та комунальної 

власності. 

5. Податок на нерухоме 

майно, відмінне від земельної 

ділянки. 

2 Перелік питань, що 

вивчаються самостійно 
1. Поняття та види пода-

тку на майно. Правова 

природа майнових пода-

тків. 

2. Податок на нерухоме 

майно, відмінне від зе-

мельної ділянки. Основні 

і додаткові елементи по-

датку. 

3. Транспортний пода-

ток: платники податку, 

об’єкт та ставка оподат-

кування, порядок обчис-

лення та сплати податку. 

4. Земельний податок. 

Основні елементи земе-

льного податку: об’єкт, 

суб’єкт, ставка податку. 

5. Пільги щодо сплати 

земельного податку. Зе-

8  
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ня теми (лекції) 
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Назва теми та питання семі-

нарського, практичного або 

лабораторного заняття 
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Завдання самостійної 

роботи в розрізі тем 
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мельні ділянки, які не 

підлягають оподаткуван-

ню земельним податком. 

6. Особливості оподатку-

вання платою за землю. 

Податковий період для 

плати за землю. 

7. Порядок обчислення 

плати за землю. 

8. Поняття орендної пла-

ти. 
Тема 18. Правові засади за-

стосування спрощеної систе-

ми оподаткування, обліку та 

звітності. 
1. Поняття спрощеної системи 

оподаткування, обліку та звіт-

ності. 

2. Платники єдиного податку та 

їх класифікація. 

3. Об’єкт та база оподаткування 

для платників єдиного податку. 

2 Тема 18. Правові засади засто-

сування спрощеної системи 

оподаткування, обліку та звіт-

ності. 
1. Поняття спрощеної системи 

оподаткування, обліку та звітнос-

ті. 

2. Платники єдиного податку та їх 

класифікація. 

3. Об’єкт та база оподаткування 

для платників єдиного податку. 

0 Перелік питань, що 

вивчаються самостійно 
1. Ставки єдиного подат-

ку. 

2. Порядок нарахування 

та строки сплати єдиного 

податку. 

3. Порядок обрання або 

переходу на спрощену 

систему оподаткування 

або відмови від спроще-

4  
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Завдання самостійної 
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4. Ведення обліку і складення 

звітності платниками єдиного 

податку. 

4. Ведення обліку і складення 

звітності платниками єдиного 

податку. 

ної системи оподатку-

вання. 

4. Порядок реєстрації та 

анулювання реєстрації 

платників єдиного пода-

тку. 
Всього 10  10  100  
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Розділ 5. Система оцінювання рівня досягнення здобувачами вищої осві-

ти програмних результатів навчання 
Таблиця 5.1. Розподіл балів за результатами вивчення здобувачами 
вищої освіти денної форми навчання  навчальної дисципліни 

«Податкове право» 

Назва модулю, теми Вид навчальної роботи 
Кількість 

балів 

Модуль 1. Загальні засади регламентації відносин у сфері справляння 

податків і зборів 

 

1. Підготовка та обговорення пи-

тань для самостійного опрацю-

вання 

1 

2. Виконання навчальних завдань − 

3. Тестування 1 

Разом 2 

Тема 2. Податково-правові 

норми та податково-правові 

відносини 

1. Підготовка та обговорення тео-

ретичних питань на семінарсько-

му занятті 

1 

2. Виконання навчальних завдань 1 

3. Тестування 1 

Разом 3 

Тема 3. Правове регулювання 

податкової системи України 

1. Підготовка та обговорення тео-

ретичних питань на семінарсько-

му занятті 

1 

2. Виконання навчальних завдань 1 

3. Тестування 1 

Разом 3 

Тема 4. Правовий статус кон-

тролюючих органів та органів 

стягнення 

1. Підготовка та обговорення тео-

ретичних питань на семінарсько-

му занятті 

1 

2. Виконання навчальних завдань 1 

3. Тестування 1 
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Разом 3 

Тема 5. Правова природа 

обов’язкових платежів 

1. Підготовка та обговорення тео-

ретичних питань на семінарсько-

му занятті 

1 

2. Виконання навчальних завдань 1 

3. Тестування 1 

Разом 3 

Тема 6. Правовий механізм 

податку 

1. Підготовка та обговорення тео-

ретичних питань на семінарсько-

му занятті 

1 

2. Виконання навчальних завдань 1 

3. Тестування 1 

Разом 3 

Тема 7. Правове регулювання 

елементів правового механі-

зму податку 

1. Підготовка та обговорення тео-

ретичних питань на семінарсько-

му занятті 

1 

2. Виконання навчальних завдань 1 

3. Тестування 1 

Разом 3 

Тема 8. Податковий 

обов’язок 

1. Підготовка та обговорення тео-

ретичних питань на семінарсько-

му занятті 

1 

2. Виконання навчальних завдань 1 

3. Тестування 1 

Разом 3 

Тема 9. Погашення податко-

вого боргу 

1. Підготовка та обговорення тео-

ретичних питань на семінарсько-

му занятті 

1 

2. Виконання навчальних завдань 1 

3. Тестування 1 

Разом 3 

Тема 10. Податковий конт-

роль 

1. Підготовка та обговорення тео-

ретичних питань на семінарсько-

му занятті 

1 

2. Виконання навчальних завдань 1 
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3. Тестування 1 

Разом 3 

Тема 11. Відповідальність за 

порушення податкового за-

конодавства 

1. Підготовка та обговорення тео-

ретичних питань на семінарсько-

му занятті 

1 

2. Виконання навчальних завдань 2 

3. Тестування 1 

Разом 4 

Поточна модульна робота 1 0−25 

Модуль 2. Правове регулювання окремих видів податків та зборів 

Тема 12. Правові засади опо-

даткування прибутку підпри-

ємств 

1. Підготовка та обговорення тео-

ретичних питань на семінарсько-

му занятті 

1 

2. Виконання навчальних завдань 1 

3. Тестування 1 

Разом 3 

Тема 13. Правові засади опо-

даткування доходів фізичних 

осіб 

1. Підготовка та обговорення тео-

ретичних питань на семінарсько-

му занятті 

1 

2. Виконання навчальних завдань 1 

3. Тестування 1 

Разом 3 

Тема 14. Правове регулюван-

ня непрямого оподаткування 

в Україні 

1. Підготовка та обговорення тео-

ретичних питань на семінарсько-

му занятті 

1 

2. Виконання навчальних завдань 2 

3. Тестування 1 

Разом 4 

Тема 15. Екологічний пода-

ток, рентна плата та мито як 

різновиди загальнодержавних 

обов’язкових платежів 

1. Підготовка та обговорення пи-

тань для самостійного опрацю-

вання 

1 

2. Виконання навчальних завдань − 

3. Тестування 1 

Разом 2 
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Тема 16. Правове регулюван-

ня місцевих податків та збо-

рів 

1. Підготовка та обговорення тео-

ретичних питань на семінарсько-

му занятті 

1 

2. Виконання навчальних завдань 1 

3. Тестування 1 

Разом 3 

Тема 17. Правове регулюван-

ня майнових податків в Укра-

їні 

1. Підготовка та обговорення тео-

ретичних питань на семінарсько-

му занятті 

1 

2. Виконання навчальних завдань 1 

3. Тестування 1 

Разом 3 

Тема 18. Правові засади за-

стосування спрощеної систе-

ми оподаткування, обліку та 

звітності 

1. Підготовка та обговорення пи-

тань для самостійного опрацю-

вання 

1 

2. Виконання навчальних завдань − 

3. Тестування 1 

Разом 2 

Поточна модульна робота 2 0−25 

Разом за семестр  100 
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Таблиця 5.2. Розподіл балів за результатами вивчення здобувачами ви-

щої освіти заочної форми навчання  

навчальної дисципліни «Податкове право» 

Назва модулю, теми Вид навчальної роботи 
Кількість 

балів 

Модуль 1. Загальні засади регламентації відносин у сфері справляння 

податків і зборів 

Тема 1. Податкове право як 

підгалузь фінансового права 

1. Підготовка та обговорення пи-

тань для самостійного опрацю-

вання 
− 

2. Виконання навчальних завдань − 

3. Тестування 1 

Разом 2 

Тема 2. Податково-правові 

норми та податково-правові 

відносини 

1. Підготовка та обговорення пи-

тань для самостійного опрацю-

вання 

1 

2. Виконання навчальних завдань − 

3. Тестування 1 

Разом 2 

Тема 3. Правове регулювання 

податкової системи України 

1. Підготовка та обговорення тео-

ретичних питань на семінарсько-

му занятті 

1 

2. Виконання навчальних завдань 1 

3. Тестування 1 

Разом 3 

Тема 4. Правовий статус кон-

тролюючих органів та орга-

нів стягнення 

1. Підготовка та обговорення пи-

тань для самостійного опрацю-

вання 
1 

2. Виконання навчальних завдань − 
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3. Тестування 1 

Разом 2 

Тема 5. Правова природа 

обов’язкових платежів 

1. Підготовка та обговорення пи-

тань для самостійного опрацю-

вання 

1 

2. Виконання навчальних завдань − 

3. Тестування 1 

Разом 2 

Тема 6. Правовий механізм 

податку 

1. Підготовка та обговорення пи-

тань для самостійного опрацю-

вання 

1 

2. Виконання навчальних завдань − 

3. Тестування 1 

Разом 2 

Тема 7. Правове регулювання 

елементів правового механі-

зму податку 

1. Підготовка та обговорення тео-

ретичних питань на семінарсько-

му занятті 

1 

2. Виконання навчальних завдань 1 

3. Тестування 1 

Разом 3 

Тема 8. Податковий 

обов’язок 

1. Підготовка та обговорення пи-

тань для самостійного опрацю-

вання 

1 
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2. Виконання навчальних завдань − 

3. Тестування 1 

Разом 2 

Тема 9. Погашення податко-

вого боргу 

1. Підготовка та обговорення тео-

ретичних питань на семінарсько-

му занятті 

1 

2. Виконання навчальних завдань 1 

3. Тестування 1 

Разом 3 

Тема 10. Податковий конт-

роль 

1. Підготовка та обговорення пи-

тань для самостійного опрацю-

вання 

1 

2. Виконання навчальних завдань − 

3. Тестування 1 

Разом 2 

Тема 11. Відповідальність за 

порушення податкового за-

конодавства 

1. Підготовка та обговорення пи-

тань для самостійного опрацю-

вання 

1 

2. Виконання навчальних завдань − 

3. Тестування 1 
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Разом 2 

Поточна модульна робота 1 0−25 

Модуль 2. Правове регулювання окремих видів податків та зборів 

Тема 12. Правові засади опо-

даткування прибутку підпри-

ємств 

1. Підготовка та обговорення пи-

тань для самостійного опрацю-

вання 

2 

2. Виконання навчальних завдань − 

3. Тестування 1 

Разом 3 

Тема 13. Правові засади опо-

даткування доходів фізичних 

осіб 

1. Підготовка та обговорення тео-

ретичних питань на семінарсько-

му занятті 

2 

2. Виконання навчальних завдань 2 

3. Тестування 1 

Разом 5 

Тема 14. Правове регулюван-

ня непрямого оподаткування 

в Україні 

1. Підготовка та обговорення пи-

тань для самостійного опрацю-

вання 

2 

2. Виконання навчальних завдань − 

3. Тестування 1 

Разом 3 

Тема 15. Екологічний пода-

ток, рентна плата та мито як 

різновиди загальнодержав-

них обов’язкових платежів 

1. Підготовка та обговорення пи-

тань для самостійного опрацю-

вання 

2 

2. Виконання навчальних завдань − 
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3. Тестування 1 

Разом 3 

Тема 16. Правове регулюван-

ня місцевих податків та збо-

рів 

1. Підготовка та обговорення пи-

тань для самостійного опрацю-

вання 

2 

2. Виконання навчальних завдань − 

3. Тестування 1 

Разом 3 

Тема 17. Правове регулюван-

ня майнових податків в Укра-

їні 

1. Підготовка та обговорення тео-

ретичних питань на семінарсько-

му занятті 

2 

2. Виконання навчальних завдань 2 

3. Тестування 1 

Разом 5 

Тема 18. Правові засади за-

стосування спрощеної систе-

ми оподаткування, обліку та 

звітності 

1. Підготовка та обговорення пи-

тань для самостійного опрацю-

вання 

2 

2. Виконання навчальних завдань − 

3. Тестування 1 

Разом 3 

Поточна модульна робота 2 0−25 

Разом за семестр  100 

 

Таблиця 5.3. Система нарахування додаткових балів за видами робіт з 

вивчення навчальної дисципліни «Податкове право» 

 

Форма робо-

ти 
Вид роботи Бали 

1. Навчальна 1. Участь у предметних олімпіадах: університет-

ських, міжвузівських, всеукраїнських, міжнарод-

них 

10-30 
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2. Участь у конкурсах на кращого знавця дисцип-

ліни: університетських, міжвузівських, всеукраїн-

ських, міжнародних 

10-30 

3. Проходження визначеного онлайн курсу чи ін-

шого елементу неформальної освіти
5
 

10-30 

4. Виконання індивідуальних навчально-

дослідних завдань підвищеної складності 
1-15 

5. Оформлення сценарного плану дидактичної гри 10-20 

2. Науково-

дослідна 

1. Написання і захист наукового реферату з визна-

ченої проблеми 
0-5 

2.  Участь в наукових гуртках («Ін-Юре») 5-20 

3. Участь в наукових клубах («Феміда») 5-20 

4. Участь в конкурсах наукових робіт: універси-

тетських, міжвузівських, всеукраїнських, міжна-

родних 

5-15 

5. Участь в наукових конференціях: університет-

ських, міжвузівських, всеукраїнських, міжнарод-

них 

5-15 

6. Підготовка публікації в наукових виданнях. 20 

Разом  * 

* Максимальна кількість додаткових балів – 30. 

                                                           
5 Тут ідеться, зокрема, про проходження низки навчальних он-

лайн-курсів на освітніх онлайн-платформах, таких як: Освітній он-

лайн-курс з податкового права в Україні і світі присвячений всім ас-

пектам роботи юриста з податками і зборами, плануванню та управ-

лінню ризиками в сфері оподаткування, складанню ідеальних фінан-

сово-юридичних схем роботи над проектами. Онлайн-курс з 

податкового права TAX LAW 8.0 (URL: https://www.bca.education/tax-

law/); Податкова школа від податкового експерта. Онлайн школа 

податки від А до Я (URL: https://incon.com.ua/seminar/onlajn-shkola-

podatkiv/); Курси для юристів та адвокатів (URL: 

https://www.bca.education/) тощо, які вміщують практичні завдання, 

майстер-класи, дискусії, поради і повний доступ до матеріалів лекцій 

та відео, дають можливість отримати сертифікат про проходження 

відповідних курсів. Див.: п. 2-4 підрозділу «Спеціалізоване програмне 

забезпечення комп’ютерної підтримки освітнього процесу» розділу 7 

Програмне забезпечення навчальної дисципліни. 

 

https://www.bca.education/tax-law/
https://www.bca.education/tax-law/
https://incon.com.ua/seminar/onlajn-shkola-podatkiv/
https://incon.com.ua/seminar/onlajn-shkola-podatkiv/
https://www.bca.education/
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Додаткові бали додаються до загальної підсумкової оцінки за вивчення 

навчальної дисципліни, але загальна підсумкова оцінка не може перевищува-

ти 100 балів. 

 

Таблиця 5.4. Шкала оцінювання  досягнень здобувачів вищої освіти 

 за результатами підсумкового контролю з навчальної дисципліни «Пода-

ткове право» 
 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 
Оцінка за шкалою ЄКТС 

Оцінка за національною 

шкалою 

90–100 А Відмінно  

82–89 В Дуже добре  

74–81 С Добре 

64–73 D Задовільно 

60–63 Е Задовільно достатньо 

35–59 FX 
Незадовільно з можливістю 

проведення повторного 

підсумкового контролю 

0–34 F 

Незадовільно з 

обов’язковим повторним 

вивченням навчальної 

дисципліни та проведенням 

підсумкового контролю 
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(16.04.1998). Офіційний вісник України. 2006. № 32 (23.08.2006). Ст. 

2371. 
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6.  Кримінальний кодекс України від 5 квітня 2001 року № 2341–
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9. Земельний кодекс України: Закон України від 25 жовтня 
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11. Про банки і банківську діяльність: Закон України від 
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Закон України від 16 липня 1999 р. № 996-XІV. Відомості Верховної 

Ради. 1999. № 40. Ст. 365. 
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2018 р. №2473-VІІІ. Відомості Верховної Ради України. 2018. 
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6 липня 1995 р. № 265/95-ВР. Відомості Верховної Ради України. 

1995. № 28. Ст. 205. 

17. Про міжнародні договори України: Закон України від 29 

червня 2004 року № 1906-IV. Відомості Верховної Ради України. 
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18. Про розвиток та державну підтримку малого і середнього 
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Розділ 7. Програмне забезпечення комп’ютерної підтримки осві-

тнього процесу з навчальної дисципліни «Податкове право» 
1. Загальне програмне забезпечення: 
Пакет програмних продуктів Microsoft Office, до якого входить про-

грамне забезпечення для роботи з різними типами документів: текстами, еле-

ктронними таблицями, презентаціями, базами даних тощо. Мережеві сервіси 

Google. 

Основними й найбільш використовуваними складовими пакету 

Microsoft Office є: 

1. Microsoft Word. 

2. Microsoft Excel. 

3. Microsoft Power Point. 

 

2. Спеціалізоване програмне забезпечення комп’ютерної пі-

дтримки освітнього процесу: 
1. Податкове право: Дистанційний курс з дисципліни. URL : 

http://www2.el.puet.edu.ua/st/course/view.php?id=2693 

2. Освітній онлайн-курс з податкового права в Україні і світі присвя-

чений всім аспектам роботи юриста з податками і зборами, плануванню та 

управлінню ризиками в сфері оподаткування, складанню ідеальних фінансо-

во-юридичних схем роботи над проектами. Онлайн-курс з податкового права 

TAX LAW 8.0. URL: https://www.bca.education/tax-law/.  

3. Податкова школа від податкового експерта. Онлайн школа 

податки від А до Я. URL: https://incon.com.ua/seminar/onlajn-shkola-podatkiv/ 

4. Курси для юристів та адвокатів. URL: https://www.bca.education/ 

 

3. Пошукові та інформаційні системи Інтернет 
1. Google : Пошукова системи Інтернет. URL: 

https://www.google.com.ua  

 

4. Електронні ресурси/бібліотеки: 
1. Верховний Суд: офіційний веб-сайт. URL: 

https://supreme.court.gov.ua 

2. Державна податкова служба України. URL: https://tax.gov.ua/ 

 

5. Офіційні веб-сайти органів державної влади України 
1. Верховна Рада України : офіційний веб-сайт. URL: 

http://portal.rada.gov.ua/rada/control/uk/index//. 

2. Президент України : офіційне інтернет-представництво. 

URL: http://www.president.gov.ua/. 

3. Державна податкова служба України. URL: https://tax.gov.ua/ 

http://www2.el.puet.edu.ua/st/course/view.php?id=2693
https://www.bca.education/tax-law/
https://incon.com.ua/seminar/onlajn-shkola-podatkiv/
https://supreme.court.gov.ua/
http://www.president.gov.ua/
https://tax.gov.ua/
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4. Урядовий портал : єдиний веб-портал виконавчої влади Ук-

раїни. URL: http://www.kmu.gov.ua/control/. 

 

 

6. Бібліотечно-бібліографічні ресурси 
1. Верховна Рада України : офіційний веб-сайт/ : Бібліотечно-

бібліографічні ресурси : Бібліографічний моніторінг. URL:  

http://portal.rada.gov.ua/rada/control/uk/index. 

2. Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського : 

Інтернет-сторінка. URL: http://www.nbuv.gov.ua/. 

3. Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського : 

Система каталогів і картотек. URL: http://www.nbuv.gov.ua/db/library_db.html. 

4. Національна парламентська бібліотека України : веб-сайт. 

URL: http://www.nplu.org/ua/resources/resources.htm. 

5. Електронний каталог бібліотеки Полтавського університету 

економіки і торгівлі: веб-сайт. URL: http://catalog.uccu.org.ua 

http://catalog.uccu.org.ua/

